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ΤΗΝ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ

Την Τρίτη σύσκεμη στον Δήμο

/ ,ΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964 ΠΑΤΡΙΧ

Η επέτειος του ’21
Κορυφώνονται σήμερα στην πόλη μας οι εκδηλώσεις για τον ε- Οι εκδηλώσεισ ωστόσο άρχισαν απο χθες με καταθέσεις στε- 

ορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου με την καθιερω- φόνων απο τους μαθητές και ομιλίες στα σχολεία της πόλης. Στις 
μένη παρέλαση. Στις σημερινές εκδηλώσεις την Κυβέρνηση θα φωτογραφίες στιγμιότυπα απο τις χθεσινές εκδηλώσεις στο Η- 
εκπροσωπήσει ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοι- ράκλειο.
νωνικών Ασφαλίσεων κ. Μ. Σκουλάκης.

Υποβάλλουν όλοι παραιτήσεις 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 
ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I

Κορψούρο επικροτεί όοο,μετά τον όλ-

I εκτελει ο Αστι)νομ°,ςηρΛπγΝ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ 
ΟΛΟΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ 'απόλυση

I Αίτηση στο Υπουργείο Δημ αφ1κές πληροφορίες
I του θα υπόβαλε· σύμφωνα με λοςΥκΡαρΦκανης ο οποίος το-

1 Ο Αστυνομικός Διευθυντής; . * Γιάννη Μπινιχακη
1 ποθετήθηκε στο ποστο ou . κ να έλθει στην Κρητη) | oSK°""' °Χ°' 

1 λή Αστυφυλάκων. αυτός στο Υπουργείο Δη-

ΐΐ έγινε αποδεκτή. αίτηση απολύσεως που είχε

4 με'
1 τά την -^θεση του στα Ηρόκλεω.

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

Επανεξετάζονται οι άδειες 
λειτουργίας των λατομείων

Όλες οι άδειες λειτουργίας 
λατομείων του Νομού Ηρακλείου 
επανεξετάζονται από την Δ/νση 
Βιομηχανίας με εντολή του Νο­
μάρχη. Κι αυτό, γιατί σε ορισμέ­
νες περιπτώσεις παρατηρούνται 
υπερβάσεις των όρων σύμφωνα 
με τους οποίους δόθηκαν αυτές 
οι άδειες.

Όπως δήλωσε χθες στους δη­
μοσιογράφους ο Νομάρχης κ. 
Τζανακάκης οι άδειες που έχουν 
λήξει δεν θα ανανεωθούν, ενώ ο 
έλεγχος για τις υπόλοιπες θα εί­
ναι αυστηρός και στην περίπτω­
ση διαπίστωσης παραβάσεων θα

αφαιρούνται (οι άδειες) προσωρι­
νά ή και οριστικά.

Παράλληλα ο κ Τζανακάκης υ­
πογράμμισε πως δόθηκαν οδη­
γίες για την επίσπευση των 
διαδικασιών δημιουργίας υποδο­
μής στις λατομικές ζώνες για τη 
μεταφορά των λατομείων σ’ 
αυτές.

Να σημειωθεί ότι εδώ καί μια 
πενταετία το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου καθόρισε τέ­
τοιες ζώνες, που όμως μέχρι 
τώρα δεν λειτούργησαν λόγω 
της έλλειψης υποδομής.

Την αντίθεση και του Νο­
μάρχη Ηρακλείου Γιώργου 
Τζανακάκη βρίσκει, καθώς 
φαίνεται, η απόφαση του Κεν­
τρικού Αρχαιολογικού Συμ­
βουλίου για την απαγόρευση 
της εγκατάστασης της δορυ­
φορικής κεραίας στο Γιούχτα. 
Αυτό τουλάχιστο άφησε ο ί­
διος να διαφανεί, μιλώντας 
χθες το μεσημέρι στους δημο­
σιογράφους. 0 κ. Τζανακάκης, 
αφού διευκρίνισε ότι δεν μπο­
ρεί να υποκαταστήσει το ΚΑΣ, 
δήλωσε ότι θα επιμείνει στη 
λύση που είχε προταθεί σαν 
«συμβιβαστική» λίγες μέρες 
νωρίτερα. Κι αυτή η πρόταση 
που είχε γίνει απο τον αρχαιο­
λόγο κ. Τζεδάκ η ήταν να τοπο­
θετηθεί το κάτοπτρο στις ήδη 
υπάρχουσες εγκαταστάσεις 
του ΟΤΕ και η εγκατάσταση της 
κεραίας να γίνει σε οικόπεδο 
της ιεράς Μονής Σαββαθιανών 
στη Ρογδιά.

«Χωρίς να δεσμεύομαι ακό­
μη σ’ αυτό», δήλωσε συγκεκρι­
μένα ο Νομάρχης «θα επιμείνω 
στη λύση που είχαμε συζητή­
σει με τον κ. Τζεδάκη. Ο Νο­
μάρχης δεν υποκαθιστά το 
ΚΑΣ. Ομως θεωρώ την πρότα­
ση λογική και συμφέρουσα α­
φού το σήμα των δορυφορι­
κών καναλιών, εκτός την πόλη 
του Ηρακλείου, θα μεταδίδε­
ται και στις περιοχές χεροονή-

Πάντως ο κ. Τζανακάκης 
πρόσθεσε ότι ακόμη δεν μπο­
ρεί να πει κάτι το συγκεκριμέ­
νο μιας και η απαγορευτική 
απόφαση του ΚΑΐ δεν του εί­
χε κοινοποιηθεί μέχρι χθες.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

τον κ. Γιώργο Τζανακάκη ε- 
πισκέφθηκε χθες το πρωί ο Δή­
μαρχος Ηρακλείου Μανόλης 
καρέλλης και συζήτησαν τις ε­
νέργειες που θα πρέπει να γί­
νουν για να προχωρήσει η 
εγκατάσταση της δορυφορι­
κής κεραίας. Υπενθυμίζεται ότι 
ο κ. καρέλλης έχει ήδη συγκα- 
λέσει, για τον ίδιο λόγο, σύ- 
σκεμη για το μεσημέρι της 
ερχόμενης Τρίτης.

«Το ΠΑΣΟΚ έκανε το πρώτο θήμβ» |
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΣΟΥΡΑ
ΓΙΑ ΣΥΜΜΑΧΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

σου και 
δηλαδή 
στικές».

Μαλλιών, περιοχές 
κατ’ εξοχή τουρι-

ΙΣΧΥΡΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ

Η μετάδοση του σήματος 
και σ’ αυτή την περιοχή ήταν 
άλλωστε και ένα ισχυρό επιχεί­
ρημα για να θεωρηθεί συμφέ­
ρουσα λύση η τοποθέτηση 
κατόπτρων στο Γιούχτα και κε­
ραίας στη Ρογδιά.

(Υστερόγραφο)

Αρχαιολογικός κάλος

1·.,1 *

Θεάτρου του παραλόγου συ­
νέχεια. «Οριστικό όχι για τοπο­
θέτηση της αντένας στον 
Γιούχτα». Έτσι διαβάσαμε προ­
χθές στις εφημερίδες για τα «έρ­
γα και ημέραις» του Κεντρικού 
Αρχαιολογικού Συμβουλίου.

Όχι στον Γιούχτα. Μα επιτέ­
λους πού «ναι»; Και ποιος είναι 
ο Γιούχτας; Ο Όλυμπος είναι; Η 
άπομη ετούτη εδώ της γωνιάς εί­
ναι πως εκείνο που αξίζει σε κά­
θε εποχή, είναι οι άνθρωποι της. 
Αυτοί είναι που δημιουργούν και 
αφήνουν τα όποια χνάρια τους ι­
στορία στους ερχόμενους. Ιστο­
ρία, που είναι μεν σεβαστή, δεν 
είναι όμως ανθρωποφάγος καν- 
νίβαλος.

Αυτό περίπου όμως συμβαί­
νει με τις θέσεις και τις απόμεις 
των αρχαιολόγων μας. Τα λέμε 
αυτά, χρονιάρα μέρα σήμερα, 
«κατ’ εξοχήν» μέρα της Ιστορίας 
μας, που κι αυτήν κάποιοι Άν­
θρωποι με κεφαλαία γράμματα 
την έφτιαξαν. Και τα λέμε, για να 
τιμήσουμε στους σημερινούς αν­
θρώπους της ζωής μας τη μνή­
μη εκείνων των ανθρώπων που 
μας κληροδότησαν τη λευτεριά 
και την εθνική μας ταυτότητα. 
Αυτοί, οι Άνθρωποι της Ιστορίας 
μας, δε θυσιάστηκαν βέβαια ού­
τε για τον Γιούχτα ούτε VUJ τον 
Όλυ'μπο. Για τους απογονους 
τους ξεσηκώθηκαν, πολέμησαν 
και σκοτώθηκαν. Ας είναι.

ΠρΛαρχικό, κυρίαρχο στοι­
χείο λοιπόν σ’ ένα χώρο, όποιος 
κι αν είναι, είναι ο ίδιος ο άν­
θρωπος. Το ον που δημιουργεί. 
Αυτό το ον, δεν μπορεί να θυσιά-

ζεται για χάρη κάποιων αντιλή- 
μεων άλλων ανθρώπων, έστω κι 
αν αυτές οι αντιλήμεις κινούνται 
στον χώρο μεταξύ μύθου και Ι­
στορίας. Ή μόνο μύθου όπως 
στη συγκεκριμένη περίπτωση. 
Έχουμε μιαν Αρχαιολογική Υ­
πηρεσία για να ερευνά και να 
φυλάει τις ιστορικές μνήμες. Για 
χάρη τίνος όμως; Έτσι, αρχαιο­
λογία για την αρχαιολογία, ή αρ­
χαιολογία για τους ανθρώπους 
που υπάρχουν κι αυτούς που έρ­
χονται;

Αλλά να μην αμπελοφιλοσο- 
φούμε. Σε τι βλάφτει η τοποθέ­
τηση μιας αντένας σε καποια 
κορυφή του Γιούχτα; Σε ποιο ση­
μείο μειώνει ή αχρηστεύει την 
αρχαιολογική -αν υπάρχει- αξία 

συνέχεια στη σελ. 7

Μια ενδιαφέρουσα συνέντευ­
ξη μπροστά στο ενδεχόμενο του 
σχηματισμού πολυκομματικής 
κυβέρνησης έδωσε σε συναδέλ­
φους του ΔΟΠΕ ο κ. Θανάσης 
Τσούρας μέλος του εκτελεστικού 
Γραφείου του ΠΑΣΟΚ. Η συνέν- ■ 
τευξη έχει ως εξής:

ΔΟΠΕ: Κύριε Τσούρα ποιά εί­
ναι η άποψη του ΠΑΣΟΚ για το 
θέμα των συμμαχικών ή διευρυ- 
μένων κυβερνήσεων μετά τις ε­
κλογές;

ΤΣΟΥΡΑΣ: Το ΠΑΣΟΚ έχει 
πει και μέσα απο αναφορές του 
Προέδρου κ. Α. Παπανδρέου αλ­
λά και μέσα απο αναλύσεις της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής ότι 
μετεκλογικά θα έχουμε σαν στό­
χο την διεύρυνση της πολιτικής 
βάσης της εξουσίας. Αυτό σημαί­
νει την δυνατότητα οπωσδήποτε 
συγκλίσεις και με άλλους 
χώρους.

ΔΟΠΕ: Και σε επίπεδο 
κορυφής;

ΤΣΟΥΡΑΣ: Αυτή τη στιγμή πι­
στεύουμε το πρώτο είναι το ψα 
διευρύνουμε την πολιτική βάση. 
Όπως θα θυμάστε πως δυο φο­
ρές το ΠΑΣΟΚ είχε ζητήσει διά­
λογο με τις άλλες Αριστερές και 
Προοδευτικές δυνάμεις της χώ­
ρας πάνω σε προγραμματικές 
συγκλίσεις.

ΔΟΠΕ: Η πρόταση της

Χαλκίδας...
ΤΣΟΤΡΑΣ: Η πρόταση της 

Χαλκίδας. Απο τη μια συγκλίσεις 
προγραμματικές και μετά στο τέ­
λος αφού είδαμε ότι δεν υπήρχε 
διάθεση απο τους άλλους χώ­
ρους, απλώς τα μεγάλα θέματα 
της κοινωνίας μας. Πιστεύουμε 
ότι πρέπει να υπάρξει αυτός ο 
διάλογος για να μπορέσουμε να 
προχωρήσουμε σε κάτι άλλο. Αλ­
λιώς είναι μόνο κινήσεις κορυ­
φής. Ο τόπος δεν ζητάει αυτό

αυτή τη στιγμή-μόνο κινήσεις 
κορυφής-αλλά κάποιες συναπο- 
φάσεις πάνω στα μεγάλα ζητή­
ματα του τόπου.

ΔΟΠΕ: Ζητήσατε να γίνει διά­
λογος με τα αριστερά κόμματα 
και δεν ανταποκρίθηκαν. Αυτή τη 
στιγμή υπάρχει μια πολύ καλή 
ευκαιρία με τον εκλογικό νόμο να 
δείξετε και σεις την καλή σας 
πρόθεση και την καλή σας μετε­
κλογική διαγωγή. Σας ζητάει η Α­

συνέχεια στη σελ. 3

Σε συνάντηση με το Νομάρχη

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΚΗΣ
Πρωτοβουλίες για την ίδρυση 

διεδνούς Ελληνικού Πανεπιστη­
μίου παίρνει η Παγκρητική Ένω­
ση Αμερικής. Ήδη χδες, για το 
σκοπό αυτό, ο εκπρόσωπος της 
Ένωσης κ. Νάδενας συναντήδη-

κε με το Νομάρχη κ. Τζανακάκη 
και συζήτησαν το πως μπορεί να 
υλοποιηθεί αυτή η σκέμη.

Στο Πανεπιστήμιο θα φοιτούν 
Έλληνες που ζουν στη χώρα μας 
ή στο εξωτερικό.

Με Υπουργική απόφαση

iOWF·_________________ _____________________  , ____—1
Οι εκπρόσωποι της Κύπρου με τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μ. Καρέλλη μετά την επίσκεμή τους

χθες στον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο ΦΩΤΟ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739

Κοινή συνεδρίαση των Δ.Σ.
ΣΕ ΒΛΑΒΗ
ΤΟΥΑΓΩΓΟΥ
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ
Σε βΛάβη βάνας αγωγού, 

που βρισκόταν μέσα σε σπίτι, 
οφειλόταν το πρόβΡημα του 
βρώμικου νερού που παρου­
σιάστηκε προχθές στην περιο­
χή Θερίσσου.

Οι χημικοί της ΔΕΥΑΗ που πή­
γαν στην περιοχή για να διαπι­
στώσουν τα αίτια, 
διαβεβαίωσαν τους κατοίκους 
ότι δεν υπήρξε καμμια μικρο- 
βιοείογική επιβάρυνση στο 
νερό.

ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΜΝΗΜΕΣ
Αδέλφια, ζήστε σήμερα στο Φως του Εικοσιένα! 

Μην χάσετε την πίστη σας στο Ζάλογγο, στ’ Αρκάδι, 
στο Μεσολόγγι, στα Ψαρρά, στου Γένους τα γραμμένα! 
Με δάκρυ κι αίμα υφαίνεται της Λευτεριάς το υφάδι! 
Ξυπνήστε με τις σάλπιγγες των θρύλων του Σαράντα! 
Σταθήτε μπρος σε κάθε εχθρόν αντρίκια κι ενωμένοι! 
κι ας μάθουνε παντού στη γη κι ας το θυμούνται πάντα 
η Λευτεριά στη χώρα μας ποτέ της δεν πεθαίνει!

ΚΩΣΤΑΣ ΑΡ. ΨΑΡΑΚΗΣ

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ
ΟΝΕΟΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΗΣ ΣΕΑΠ

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

Ηρακλ είου·Λ εμεσσο ύ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΔΥΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

Με κοινή συνεδρίαση των δη­
μοτικών συμβουλίων Ηρακλείου 
και Λεμεσσού και υπογραφή των 
κοινών εγγράφων διδυμοποίη- 
σης των πόλεων συνεχίζεται σή-

ΕΥΓΕΝΈΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

μέρα το απόγευμα η δεύτερη 
φάση των τελετών διδυμοποίη- 
σης της κρητικής και της κυπρια­
κής πόλης.

Η αντιπροσωπεία των Κυ­
πρίων έφθασε στο Ηράκλειο 
χθες το πρωί και στη συνέχεια

— Με τη συμπλήρωση 40 η­
μερών από το θάνατο του Στέ­
λιου Φιοράκη, η σύζυγος και τα 
παιδιά του κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας 50.000 δρχ., όπως δια­
τεθούν ως εξής:

1)30.000 δρχ. υπέρ του Ροτα­
ριανού Ομίλου Ηρακλείου.

2) 10.000 δρχ. υπέρ του Φι- 
λανθρ. Συλλόγου Αγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

3) 10.000 δρχ. υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Τα μέλη της Μαντολινά­
τας Αγ. Δημητρίου, κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 8.000 στη 
μνήμη Μερόπης Ματζαπετάκη, 
για τον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
Λιμένας.

— Η κ. Αγγέλα Καλογεράκη 
συνέχεια στη σελ. 7

Η «ΠΑΤΡΙΙ»

οιο, όπως και οι 0α 
κές ^ήσε^κανονικά την 
κυκλοφοΡΠ δήσεις του
Τρίτη Ρ6 s 
τριημ^Ρ00;

11Μ·!

230J49

συναντήθηκαν με το Σεβασμιώ- 
τατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης Τιμό­
θεο και τον Περιφερειάρχη 
Μανόλη Λουκάκη.

Αύριο το βράδυ η αντιπροσω­
πεία του Δήμου της Λεμεσσού θα 
παρακολουθήσει στο Δημοτικό 
Θέατρο, την παράσταση του ΔΗ- 
ΠΕΘΕΚ «Τα δέντρα πεθαίνουν 
όρθια».

ΕΔΕΣΑΝ
ΤΑ ΠΛΟΙΑ

Οι σφοδροί άνεμοι που επι­
κρατούσαν χθες στο Λιμάνι του 
Ηρακλείου, εμπόδισαν, μέχρι 
αργά το απόγευμα, τον απόπλου 
των πλοίων.

Εθιμοτυπική επίσκεμη στο Νο­
μάρχη πραγματοποίησε χθες ο νέ­
ος διοικητής της ΣΕΑΠ Ταξίαρ- 
χος Αλεξάκης. Η επίσκεμη έγινε 
με την ευκαιρία της ανάλημης των 
νέων καθηκόντων του Ταξιάρχου.

Αυξάνονται αναδρομικά από 
Τη Ιανουάριου 1989, με αποφά­
σεις του Υφυπουργού Υγείας- 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Υπηρε­
σιών κ. Ν. Ριζογιάννη οι συντά­
ξεις των παρακάτω ταμείων: 
— Επικουρικής ασφάλισης προ­

σωπικού εταιριών τσιμέντων: κα­
τά 3.500 δρχ. για ποσά συντά­
ξεων από 19.501-42.000 δρχ. και 
κατά 2.500 δρχ. για ποσό συντά­
ξεων από 42.001 και πάνω. Για 
συντάξεις γήρατος και αναπη­
ρίας και κατά 3.200 δρχ. για τις 
συντάξεις λογω θανάτου.

Τα κατώταταόρια καθορίζον­
ται σε 23.300 για τις συντάξεις 
λόγω γήρατος και αναπηρίας και 
σε 19.700 για τις συντάξεις λόγω 
θανάτου.
— Επικουρικής ασφάλισης ερ- 

γατοτεχνιτών και υπαλλήλων 
δέρματος Ελλάδος: κατά 12% 
και τα κατώτατα όρια καθορίζον­
ται σε 13.500 για τις συντάξεις 
λόγω γήρατος και αναπηρίας και 
σε 13.000 για τις συντάξεις λογω 
θανάτου.
— Πρόνοιας και επικουρικής α­

σφάλισης προσωπικού ιπποδρο­
μιών: κατά 19% και τα κατώτατα

όρια για την κύρια σύνταξη ορί­
ζονται σε 50.000 για συντάξεις 
λόγω γήρατος και αναπηρίας και 
σε 43.700 για συντάξεις λόγω 
θανάτου.

Τα κατώτατα όρια για την ε­
πικουρική σύνταξη ορίζονται σε 
22.200 λόγω γήρατος και αναπη­
ρίας και σε 19.200 λόγω θανάτου.
— Επικουρικής ασφάλισης εκ­

προσώπων και υπαλλήλων εργα­
τικών επαγγελματικών οργανώ­
σεων: από 1ης Απριλίου 1989, ό­
λες οι συντάξεις κατά ποσοστό 
15%.

ΡΥΘΜΙΣΗ 
ΔΟΣΕΩΝ 

ΕΙΣΦΟΡΩΝ
Παράλληλα, με την υπουργι­

κή απόφαση (Φ11/Οικ. 792/6-3-89, 
που δημοσιεύθηκε στην εφημερί­
δα της κυβέρνησης ΦΕΚ 
1758/8-34-89), παρέχεται η δυνα­
τότητα στους οφειλέτες εισφο­
ρών προς τους οργανισμούς 
κοινωνικής ασφάλισης, αρμοδιό­
τητας Υπουργείων Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφαλί­
σεων, να τις ρυθμίσουν σε 48 μη­
νιαίες δόσεις, υποβάλλοντας τη 
σχετική αίτηση μέχρι 15-4-89.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΑΝΟ Γ0ΥΜ TO Ο
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Κυριακή 26 Μαρτίου 1989

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΗΔΕΙΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

τύπος τους

Οι βασικοί κανόνες

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

•ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
25-3-89
Αμανάκης Μιχ., Κνωσού 4
Βαλτζάκης Αρ., Λ. 62 Μαρτύρων

27-3-89
Βαλτζάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 189

10.30 Δημοτική μουσική και 
τραγούδια

li.55 Ντοκιμαντέρ
•Θεόφιλος».

3.15 Μουσικοί δρόμοι της 
Ελλάδας

05.55 Έναρξη - Αναγγελία 
προγράμματος

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΓΓΕΛΟΙ ΚΑΙ ΣΑΤΑΝΑΣ»

11.00 Κατάθεση στεφάνου · 
Παρέλαση

11.00 Κατάθεση στεφάνου - 
Παρέλαση Ενόπλων 
Δυνάμεων

«STUDIO»
«Η ΠΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ;

Ωρες ενάρξεως 6.15, 8.20, 10.30
Τηλ. 227.935

10.00 Δοξολογώ - Απευθείας 
μετάδοση από το Μη- 
τροπολιπκό Ναό Αθη­
νών
(Σύνδεση με ΕΤ-1).

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΝΑ ΦΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

ιο.οο Δοξολογία
10.30 Βυζαντινοί εκκλησια- 

ατικοί ύμνοι

1.30 Ειδήσεις

1.45 Τα γεράκια των θαλασ­
σών

12.15 Δημοτικά τραγούδια

12.35 Ντοκιμαντέρ

1.05 Ο κόσμος της μουσι­
κής

1.00 Επικίνδυνος όρμος

1.30 Ντοκιμοντέρ
2.00 Ειδήσεις

2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Προβολέας

5.00 Ειδήσεις

5.20 Τηλεοπτική τρίλιζα

5.15 ΕΤ-2: Από το βήμα της 
Βουλής

7.55 Μτπλ Κόσμοι

5.30 Ειδήσεις

5.40 Ελληνικός κινηματο­
γράφος

11.15 Το κανάλι των παρανό­
μων___

12.00 Ειδήσεις

00.20 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα

Χ45 Τσίρκο

4.25 Ελληνική ταινία
5.55 Μπαρούτι έχομεν
5.30 Ειδήσεις - Οι σελίδες 

του Σαββάτου

7.35 Play Back

5.10 Όλη η δόξα όλη η 
Χάρη__________

ο.οο Ειδήσεις

5.45 Κρυφά το λένε τα που­
λιά____________

10.40 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου

Σήμερα εορτή του Ευαγγελισμού 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Ευάγγ. Σηφάκης, έμπα 
ρος, λόγω απουσίας

Η κ. Λιλίκα Σφακιανάκη ■ Γιαν- 
νικάκη

Ο κ. Ευάγγελος Καπαρουνά- 
κης, δάσκαλος, λόγω πένθους

Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη
Η κ. Εύα Αλ. Αλεξάκη
Ο κ. Βαγγέλης Σταματάκης, 

ιατρός
Η κ. Λίλιαν Μιχαλάκη - Κα· 

τσανέβα
Η κ. Ευαγγελία Νικηφ. Πα- 

παδάκη
Ο κ. Ευάγγελος Παπαδάκης, 

εργολάβος Δημ. Έργων 
συνέχεια στη σελ. 5

12.00 Ειδήσεις

0O.4V Απρόοπτο

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η παγίδα της Αφροδίτης
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο μεγάλος αρχηγός
«ΟΡΦΕΑΣ»
Άγγελοι και σατανάς
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νύχτα τρόμου Νο2
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ένα ψάρι που το έλεγαν
Γ ουάντα

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μουσική καλή μέρα
07.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κάτι για όλους
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Ηράκλειο - Λεμεσό

Κύπρος
12.25 Μύθοι και 

πραγματικότητες
12.45 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
1 .00 Λόγοι και αντίλογοι
1.15Λίγο πριν τη σέντρα 
1.45 Εκκλησία και νιάτα
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλή μέρα ειν’ αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.30 Με τη λύρα και

το λαούτο
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Κοντά στα σπορ

1.0 0 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.35 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3.00 Ηχοβολές, λογοβολές, 

παρεμβολές
4.30 Πάρε με στο τηλέφωνο
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8 .05 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

• Όλο το 24ωρο
25/3 Λαμπράκης Α.-Θεοδωρίδου 

Καλοκαιρινού 151
26/3 Κτιστάκης Ν. Καλοκαιρινού 

174
27/3 Μαρτιμιανάκη-Κιρίκογλου Κα­

λοκαιρινού 216
•Απο 08.00-24.00

25/3 Κουτάντου Ε. Ψαρομηλίγκων 
5

26/3 Σμαριαννάκης Σ. Λ. Ικάρου 
192

Μαθιουδάκης Κων/νος Κονδυλάκη 
68
27/3 Ψυλλάκη-Πλακίδα Μ. Μαυρολέ- 
νης 20

•Απο 08.00-22.00
25/3 Λαγούδη Κ. Παπαναστασίου

και Παρασκευοπούλου 5
Τσαγκαράκης Γ. Λ. Ικάρου 27
26/3 Βλάχος Β. Λ. . .νωσσού 45
27/3 Δερμιτζάκη-Ξυλούρη Ολγα Λ.

Ιωνίας 142
•Απο 08.00-20.30

25/3 Πατεράκη Ε. Ιδομενέως 34
Κοκκάλης Ν. 1821 αρ. 86
26/3 Λυδάκης Γ. Πλ. Νικηφόρου 

Φωκά
Λυδάκη-Τσαπάκη X. 1866 και Πλ.

Κορνάρου
27/3 Καταλαγαριανός I. Λ. Καλο­

καιρινού 38
Ψαλτάκη Ε. Ξανθουδίδου 1

07.00 Πρωινό Πρόγραμμα 
08.00 Κυριακάτικο πρωινό 
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία 
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά με τη 

μουσική
3.00 Ηχοχρώματα

4.30 Ελαφρά λαϊκά 
τραγούδια

6.00 Ροκ σκηνή
7.00 Ποικίλη μουσική
8.00 Ειδήσεις
8.05 Μετά το 90'
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Το λαϊκό τραγούδι

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Καθημερινώς 6.30-8.15, 8.15-10, 10-12 
Σάββατο Κυριακή 4.30-6.15, 6.15-8, 8-10 και 10-12

Κυριακή πρωί θα δοθούν 2 πρωινές παραστάσεις 10.30-12, 12.15-2 
Ο διάσημος παραγωγής ΚΛΩΝΤ ΜΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο μεγάλη 
ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο την υπογράφει ο σκηνοθέτης των 
μεγάλων επιτυχιών ZAN ZAK ΑΝΟ (το όνομα του Ρόδου, Πόλεμος για 

την φωτιά)
«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
Ένα κινηματογραφικό θαύμα που δεν θα ξεχάσετε ποτέ 

ΤΣΕΚΥ ΚΑΡΥΟ-ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ-ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
Η εβδομάδα ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ συνεχίζεται με την μεγαλύτερη ε­

πιτυχία του δημοφιλή πρωταγωνιστή
«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ»

Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΟΝΤΑΔΑΚΗ

Ετών 83
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 25 Μαρτίου και ώρα 10.30 π.μ. από 
την οικία μας Ραπτοπούλου 58. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. της Παναγίας Μασταμπά και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Φιλία Δονταδάκη, Νίκος και Δήμη­
τρα Δονταδάκη, Εμμανουήλ και Πάτρα Τεβεγκέρη, Σταμάτης 
και Φιλία Δονταδάκη, Μαρία Δονταδάκη, Κώστας και Ελένη 
Δονταδάκη, Αντώνης και Τασία Δονταδάκη, Δημήτρης και Ζα- 
χάρω Κρητικού, Νίκος και Ευαγγελία Μπιζίνη, Μανώλης και 
Άννα Καλεμάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

και ο

Κων/νου

η γυναίκα

ΓΙΑ να έχετε μαΗΗιά 
θαμπερά και υγιή, 
είναι ποήύ βασικό 
να διαλέξετε 
ένα καπό σαμπουάν. 
Ο εήήηνικής 
καταγωγής, διάσημος 
στη ΓαήΗία, 
κομμωτής Ζαν-Μαρκ 
Μανιάτης 
σας εξηγεί ό,τι 
θα θέήατε να 
ξέρετε.

κοσμάς της

χτη γκαλερί «ζυγός»
ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΝΕΙ 
Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΖΙΖΜΕΤΖΟΓΛΟΥ

Πολλοί Ηρακλειώτες επισκέ­
πτονται καθημερινά την γκαλερί 
«ΖΥΓΟΣ» (Λεωφ. Ικάρου 69 Τηλ: 
229045 225593) για να γνωρίσδυν 
απο κοντά την προσωπικότητα 
του ΝΙΚΟΥΤΖΙΖΜΕΤΖΟΓΛΟΥ'μέ­
σα απο τα έργα του. Πολλοί παι­
δαγωγοί επίσης συνοδεύουν 
τους μικρούς μαθητές στην αί­
θουσα της γκαλερί ΖΥΓΟΣ για να 
γνωρίσουν την δουλειά του καλ­
λιτέχνη και μέσα απο αυτή να πά­
ρουν μια γενικότερη εντύπωση 
της σύγχρονης ζωγραφικής. Η 
έκθεση θα παραμείνει ανοικτή 
έως τις 8 Απριλίου. Ωρες επίσκε­
ψης 9.00-1.30 και 5.30-10.00.

Οι συνθέσεις του ζωγράφου υ­
ποβάλλουν ένα συναίσθημα ποί­
ησης εξαιτίας της θαυμαστής 
χαλαρότητας και της ανεπιτή­
δευτης ανεμελιάς οι οποίες γεν­
νούν σχήματα που εκφράζουν τις 
εικόνες. Εικόνες απλές καθημε­
ρινές στις οποίες εναλλάσονται 
οι αποχρώσεις του γκρι και του 
καφέ όπου το κόκκινο και το κί­
τρινο παρεμβάλλονται και ζων­
τανεύουν τα αντικείμενα και τις

μορφές, ικανοποιώντας λες την 
βαθύτερη ψυχική ανάγκη του αν­
θρώπου για κάτι έντονα λαμπε­
ρό και ελκυστικό. Προβάλλουν 
παράλληλα την επιθυμία της φυ­
γής απο την καθημερινότητα και 
το καθορισμένο, μέσα απο την ι­
διοτυπία του σχήματος, που δί­
νουν την εντύπωση ότι κάθε 
χρωματική έκφραση έχει κάποια 
τάση αυτενέργειας. Κάθε κίνηση 
απο το χέρι του ζωγράφου δίνει 
χρωματικές πραγματικότητες 
που ζητούν και λαμβάνουν απε­
λευθέρωση, που μπορούν να 
σταθούν μόνες τους στο χώρο. 
Οι κριτικοί και οι γνώστες της τέ­
χνης έχουν γράψει κατά καιρούς 
επαινετικά σχόλια για τη δουλειά 
του, και ο τύπος έχει φιλοξενή­
σει στις σελίδες του πολύ συχνά 
φωτογραφίες έργων του συνο- 
δευόμενες απο πολύ καλές κρι­
τικές. Έχει λάβει μέρος σε 
ατομικές και ομαδικές εκθέσεις 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό 
Παρίσι, Βιέννη, Ν. Υόρκη και 
Ζυρίχη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ιωάννης Μαρινάκης.

Τελούμε αύριο Κυριακή ,26-3-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στο χωριό Λουτράκι, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΞΑΝΘΙΠΠΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Καλλιό­
πη Οδυσσεάκη, Στυλιανή και

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Πρώτα πρώτα πρέπει να καθο­

ρίσετε τον τύπο των μαλλιών σας. 
Για παράδειγμα, είναι άγρια και η­
λεκτρίζονται εύκολα; Τότε είναι ξη­
ρά. Λερώνουν γρήγορα και το 
χτένισμά τους δεν κρατάει; Είναι λι­
παρά. Όταν είναι λιπαρά στη ρίζα 
και ξηρά στις άκρες, ο τύπος τους 
είναι μικτός.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.

(Νεκροταφείο)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

25/3 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

26/3 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

27/3 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Μη χρησιμοποιείτε όλο το χρό­
νο το ίδιο σαμπουάν. Κάθε δυο-τρία 
λουσίματα αλλάζετε μάρκα, γιατί 
τα μαλλιά κουράζονται. Αν τα μαλ­
λιά σας είναι κανονικά, προτιμάτε 
τα απαλά σαμπουάν για συχνή χρή­
ση. Αν είναι ξηρά, διαλέξτε τα σαμ­
πουάν που τα τρέφουν, τα 
απαλύνουν και περιορίζουν το στα­
τικό ηλεκτρικό. Αν είναι λιπαρά, 
σας χρειάζονται τα σαμπουάν που 
απομακρύνουν το συσσωρευμένο 
σμήγμα και δίνουν λάμψη και ελα­
φρότητα. Αν είναι μικτά, για να κα­
θαρίσετε τις λιπαρές ρίζες και να 
δυναμώσετε τις ξηρές άκρες, σας 
χρειάζονται δύο σαμπουάν: για να 
δώσετε όγκο στα μαλλιά, πρώτα 
λούστε τις ρίζες με ένα λιπαρό 
σαμπουάν και μετά τονώστε τις ά­
κρες με ένα σαμπουάν για θαμπά 
και ταλαιπωρημένα μαλλιά. Υπάρ­
χουν βέβαια και τα σαμπουάν με βι­
ταμίνες, ειδικά για τα μικτά μαλλιά. 
Αν έχετε πιτυρίδα, να τα λούζετε 
κάθε δύο μέρες με ένα απαλό σαμ­
πουάν. Ανάμεσα στα δυο «χέρια» 
να τα ξεπλένετε καλά. Αν μετά από 
καιρό η πιτυρίδα επιμένει, χρησιμο­
ποιήστε ένα ειδικό σαμπουάν κατά 
της πιτυρίδας, αλλά μόνο στο δεύ­
τερο «χέρι», αφήνοντας το προϊόν 
να δράσει για τρία λεπτά περίπου. 
Αν τα μαλλιά σας είναι ευαίσθητα, 
για να τα τονώσετε και να τους δώ­
σετε όγκο, χρησιμοποιήστε ένα 
από τα ειδικά για την περίπτωσή 
σας σαμπουάν που κυκλοφορούν 
στο εμπόριο.

πρέπει να είναι ανοιχτά και τα χέ­
ρια πολύ κοντά στο κεφάλι. Έτσι 
πετυχαίνετε καλή κυκλοφορία του 
αίματος και περιορίζετε την*·τριχό­
πτωση και την υπερέκκριση 
σμήγματος.

• ΑΦΗΣΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΝΑ ΔΡΑ­
ΣΕΙ το χρόνο που πρέπει.

• ΞΕΒΓΑΛΤΕ με προσοχή με 
χλιαρό νερό. Αφού ξεπλυθούν οι 
σαπουνάδες, ξεβγάλτε τα και δεύ­
τερη φορά. Αν είναι λιπαρά, ξε­
βγάλτε τα με δυο κουταλιές ξίδι σε 
μια κατσαρόλα ζεστό νερό.

• ΑΠΛΩΣΤΕ στα μαλλιά σας τη 
λοσιόν για μετά το λούσιμο, χτενί­
στε τα με τη χτένα και αφήστε τη

λοσιόν να δράσει. Αν θέλετε, τυλίξ­
τε το κεφάλι με μια πετσέτα, για να 
διεισδύσουν καλύτερα τα συστατι­
κά. Ξεπλύνετε καλά.

• ΧΤΕΝΙΣΤΕ τα με χτένα που έ­
χει φαρδιά και αραιά δόντια, για να 
μη σπάσουν οι τρίχες. Φορέστε στα 
χέρια σας στεγνά πετσετένια γάν­
τια και τρίψτε καλά το κεφάλι. Κα­
τόπιν, τυλίξτε το με μια πετσέτα. 
Με αυτό τον τρόπο θα στεγνώσουν 
εύκολα και θα αποκτήσουν όγκο.

• ΤΕΛΕΙΩΣΤΕ το στέγνωμα με το 
πιστολάκι, κάνοντας το μπράσινγκ. 
Έτσι τα μαλλιά θα πάρουν ευκολό­
τερα τη φόρμα που θέλετε να τους 
δώσετε.

Τα παιδιά: Κατερίνα και 
Φάνης Βασιλάκης.

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως τη?> ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΤΣΑΡΙΔΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ιωάννα Κοτσαρίδη. 

Ιωάννης Χατζηανέστης, Αγγέλα και

Οι γονείς: Πρόδρομος και Αικατερίνη Χαλεβίδα, Δέσποινα Πα- 
παδοπούλου.
Τα αδέλφια: Ελευθερία και Πέτρος Λιζίτσης, Δημήτρης και 
Μαρίνα Χαλεβίδα, Σάββας και Μάρω Χαλεβίδα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μαρ­

τίου και ώρα 9 π.μ. στον Ιερό Ναό 
του χωριού Σωκαρά, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος-Τα παιδιά-Οι αδελφοί. Οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αν 
Κων/νου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της λατρευτής μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ Π. ΒΥΖΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ.

Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη Βυζιράκη, Νίκος καιΆννα Βυ- 
ζιράκη, Εμμαν. και Ρένα Βυζιράκη, Παύλος και Ντορίς Βυ- 
ζιράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO Λ. Δη­
μοκρατίας 32, έναντι GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Σάββατο 25-3-89
Δανδάλης Π., Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού
Παιδάκης Γρ., Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Μαυράκης Ελ., Ν. Αλικ/σος

Κυριακή 26-3-89
Σκαρπαθιωτάκης Εμ. Ολύμπου 
150
Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης, Ραδιοω. Σταθμός 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικ/σος

Δευτέρα 27-3-89
Καλουρής Δ., Λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης Α., Λ. 62 Μαρτύρων 
184
Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου
Μωραϊτης, Ν Αλικ/σός

Τα μυστικά για 
ενα σωστό λούσιμο

• ΒΟΥΡΤΣΙΣΤΕ τα μαλλιά σας 
προς όλες τις κατευθύνσεις, με μια 
μαλακή βούρτσα, ώστε να φύγουν 
οι σκόνες, να αεριστούν οι τρίχες 
και να προετοιμαστεί το κεφάλι να 
δεχτεί το σαμπουάν.

• ΒΡΕΞΤΕ τα μαλλιά σας με 
χλιαρό νερό, για να διευκολύνετε 
το λούσιμο.

• ΒΑΛΤΕ την ποσότητα σαμ­
πουάν που πρέπει (ανάλογα με τη 
συμπύκνωση του προϊόντος, τις ο­
δηγίες χρήσης και τη συχνότητα 
χρήσης) στις παλάμες σας και ύ­
στερα απλώστε τη ισομερώς σε 
όλα τα μαλλιά σας.

• ΚΑΝΕΤΕ ΜΑΣΑΖ με τις άκρες 
των δαχτύλων στο κρανίο, για ένα 
λεπτό το ^νότερο. Τα δάχτυλα

ΠΑΓΩΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Μαρία Αλεφαντινού, Χαράλαμπος 
καιΑιμιλία Καργιωτάκη, Τάσος και Ειρήνη Καρούσου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το πρωί της Κυριακής 26-3-89 

και ώρα 10.30 π.μ. στην εκκλησία 
του Αγίου Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) θα τελέσομε το 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας

ΙΩΑΝΝΑΣ 
ΠΑΝΑΓ. ΚΛΑΔΗ

Ο σύζυγος.
Τα παιδιά.
Οι γονείς.

Οι συγγενείς και φίλοι.

Όσοι δεν ξεχάσατε τον αγα­
πημένο φίλο και συγγενή

ΜΑΝΩΛΗ ΛΑΠΙΔΗ
που λείπει ένα χρόνο από κοντά 
μας, μα όχι κι από την σκέψη μας, 
ελάτε να τιμήσομε την μνήμη 
του, την Κυριακή 26-3 στις 8.30 το 
πρωί, στην εκκλησία του Αγ. Δη- 
μητριού στα Μάλια.
Η γυναίκα του: Μάρω

και τα παιδιά του: Ηρακλής, Γιάννης και Αντώνης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν του Αγ. 
Κων/νου τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Συντ/χου Δασκάλου 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Δασκαλάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μαρία Δασκαλάκη, Δημήτριος και 
Λούλα Δασκαλάκη, Γεώργιος Δασκαλάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.25-3-89

Μπουγαδάκης Εμ. Γ. Παπανδρέ- 
ου 65
Μωραΐ'της Γ. Λ. Ικάρου 73

26-3-89
Κιαουλιάς Ν. Μίνωος 68 
Σκαρπαθιωτάκης Μ. Πιτσουλάκη 
28

27-3-89
Κάργατζης Ν. Κνωσού 131 
Κουκουνάράς Ν. τέρμα Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους αγαπημένους μας φίλους 
και συγγενείς για την ολόψυχη 
συμπαράσταση τους στο βαρύ 
πένθος μας για το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Νικολάου Στεφανάτου 
και ιδιαίτερα τον ιατρό - πνευμο- 
νολόγο κ. Γεώργιο Χατζάκη, για 
τη φροντίδα και ηθική συμπαρά­
σταση του προς τον εκλιπόντα. 
Η σύζυγος: Θεονύμφη Στε­
φανάτου.
Τα παιδιά: Μηνάς και Κική Στεφα­
νάτου, Χαράλαμπος και Ελισάβετ 
Στεφανάτου, Γιάννης και Εύα 
Μπούρα, Αλεξάνδρα Στε­
φανάτου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τις προς τον

Τελούμε την Κυριακή 26 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολά­
ου Ν. Αλικαρνασσού, για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, υιού, αδελ­
φού, θείου και πάππου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΙΚ. ΨΑΡΑ
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη του όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας

Υψιστον δεήσεις τους.
Τα τέκνα: Νίκος και Δέσποινα Ψαρά, Γιάννης Ψαράς, Ευαγ­
γελία και Μιχ. Μαστρογιαννάκης.
Η μητέρα: Μοσχουλα Κόκκινου.
Οι αδελφοί: Φανούρης και Σταματία Σαριγιάννη, Πέτρος και 
Ανθούλα Περπινάκη, Άννα Ψαράκη, Δημήτρης και Αθηνά Ψα- 
ράκη, Σταύρος και Αννούλα Κόκκινου, Γιώργος και Ζαμπία 
Κόκκινου, Ανδρέας και Φωφώ Κόκκινου.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.

Η σύζυγος: Μαρία Φραγκάκη.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ειρήνη Φραγκάκη, Γιάννης 
Φραγκάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.



Με αφορμή σχόλιό της «π»

ΔΕΞΙΑ «ΣΤΡΟΦΗ»Η
ΤΟΥ Γ. ΜΑΤΖΟΥΡΑΝΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΗΜΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ

απο την χθεσινή τελετή κατάθεσης στεφάνων αηο τους εκπροσώπους των τοπικών Αρχών στο 
μνημείο του Αγνωστου Στρατιώτη

Απο την εφαρμογή
του νομού
των μορίων

Μήνυμα Πρωθυπουργού
για την 25η Μαρτίου

Ο πρωθυπουργός Ανδρέας 
παπανδρέου, με την ευκαιρία 
του Εορτασμού της 25ης Μαρ­
τίου, απηύθυνε το παρακάτω 
μήνυμα προς τους απόδημους 
Εάηνες:

«Αγαπητοί συμπατριώτες,
Διατηρώντας πάντα αμείωτη 

την ιστορική μνήμη, τιμάμε και 
φέτος τη μεγάλη επέτειο της Ε­
θνικής μας παΓίήιγγενεσίας σε 
κάθε μικρή και μεγάλη εστία 
ειρηνισμού.

Η αγωνιστική κληρονομιά 
του 21, εξακολουθεί να βρί­
σκεται με τις υποθήκες της 
παντού παρούσα στην πορεία 
και στη στάση του ελληνισμού 
απέναντι στα εθνικά και ταυτό­
χρονα στα μεγάλα παγκόσμια 
προβλήματα.

Με αφετηρία τα οράματα και 
τις θυσίες του εθνικού εκείνου 
ξεσηκωμού, ο λαός μας βρί­
σκεται διαρκώς στις επάλξεις

για να υπερασπισθεί τις ελευ­
θερίες και τα αναφαίρετα δι­
καιώματα ταμ, οπότε αυτά 
αμφισβητο ύνται, παραβιά­
ζονται ή απειλούνται, αλλά και 
συχνά για να προστατευθεί 
από την βαρβαρότητα ολό­
κληρη η ανθρωπότητα και ο 
ανθρώπινος πολιτισμός σε 
παγκόσμιο επίπεδο.

Η εθνική επαγρύπνηση - μα­
κροχρόνιο βίωμα του λαού 
μας - αποτελεί βασικό πλέον 
στοιχείο της εθνικής μας ταυ­
τότητας, και συνάμα στοιχείο 
συναίνεσης και ενότητας στα 
εθνικά μας θέματα, με προε­
κτάσεις έξω από τα εθνικά μας 
σύνορα σε όλο τον απόδημο 
ελληνισμό.

Υπηρετώντας ανυποχώρητα 
τις ελευθερίες, τα εθνικά μας 
δικαιώματα και ταυτόχρονα τα 
οράματα μας για ένα ειρηνικό 
κόσμο, υπολογίζουμε πάντα

στη δική σας αγωνιστική πα­
ρουσία σε όήΐο τον κόσμο. Δεν 
πρέπει ποτέ να ξεχνάμε ότι η 
Φΐήική Εταιρεία είχε την αφε­
τηρία της στον απόδημο ειρη­
νισμό της εποχής εκείνηο.

Αυτή η ποτίύτιμη αγωνιστική 
παρουσία σας χρειάζεται να α- 
ποτεήέσει υποθήκη για τη νέα 
γενιά, να βρει συνέχεια στο 
μέήήον.

καθήκον όείων μας είναι να 
μεταδώσουμε στους νέους όχι 
μόνο το πνεύμα και το γράμμα 
των αγωνιστικών μας παραδό­
σεων, ατίΓίά και ιδιαίτερα όάες 
εκείνες τις εήάηνικές αξίες 
που εξακολουθούν να έχουν 
βαρύνουσα σημασία για την 
ανθρωπότητα και μπορούν να 
εμπνεύσουν την αγάπη τους 
για την Ελλάδα.

Από τον γιατρό κ. Αχιλλέα Α- 
παλάκη πήραμε και δημοσιεύου­
με την παρακάτω επιστολή: 
Κύριε Διευθυντά

Διαβάζοντας το χθεσινό φύλ­
λο της έγκριτης «Πατρίδας» ανα­
ρωτήθηκα -μαζί με μένα και 
πολλοί άλλοι συμπολίτες μας- 
για ποιο λόγο ο πρώην γραμμα­
τέας του Υ.Σ. κ. Ματζουράνης έ­
κανε «στροφή προς τα δεξιά 40 
μοίρες» (αλήθεια αυτό το 40 πώς 
μετρήθηκε;) επειδή «εκάρφωσε» 
(SIC) τον πρώην αντιπρόεδρο της 
Κυβερνήσεως κ. Κουτσόγιωργα. 
Δηλαδή τόσο καιρό που δεν τον 
«εκάρφωνε», έκανε στροφή προς 
τα «αριστερά»;

Μια και η «Πατρίς» έχει ως 
σύμβολο τον Ελευθέριο Βενιζέ- 
λο, τον ιδρυτή του Ελληνικού Φι­
λελευθερισμού, υπενθυμίζω την 
υποθήκη του για το πως πρέπει 
να λέγεται η αλήθεια. Εγώ α­
πλώς προσθέτω ότι ο δρόμος της 
είναι ευθύς χωρίς «γωνιώδεις α­
ποκλίσεις» προς τα αριστερά ή 
δεξιά, με ή δίχως εισαγωγικά.

Σχετικώς με την «εκδήλωση 
για τις 25 Μάρτη» επιτρέψε μου 
να παρατηρήσω ότι η «25 Μαρ­
τίου» είναι μία και όχι... πολλές 
και ότι αυτή η «ημερομηνία- 
Σύμβολο» (το μέγιστο του Εθνι­
κού μας βίου, που οι καρδιές ό­
λων των Ελλήνων το έχωνστήσει 
για πάντα πάνω στον Ιερό Βρά­
χο του Ελληνισμού) δεν επιδέχε­
ται «λογοτεχνίζουσες» παραλ­
λαγές.

Η Μετόπη του Εθνικού μας 
παρθενώνα Κύριε Διευθυντά δεν 
αντικαθίσταται ή δεν παραλλάσ- 
σεται με λαίκίστικα αρθρωτικά 
κακέκτυπα.

Προς θεού! Κάποτε πρέπει να 
σταματήσει ο κατήφορος της 
«γλωσσικήςάσυλίας», όπως μου

έλεγε ο αείμνηστος Παπανού- 
τσος λίγο προ του θανάτου του.

Ας μου επιτραπεί και μία υπό­
δειξη: Στη σωστή δημοτική, το 
άρθρο μπροστά στον μήνα είναι 
υποχρεωτικό.

Επιμύθιο: Την 25 Μαρτίου ό­
λοι οι Έλληνες γιορτάζουμε την 
«25 Μαρτίου».

Πάντα με τιμή
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΠΑΛΑΚΗΣ

Σ.Σ. Στον κ. Αχ. Απαλάκη εκλε­
κτό συνεργάτη της «Π» υπενθυ­
μίζουμε ότι το σχετικό σχόλιο 
για «δεξιά» στροφή του Ματζου- 
ράνη γράφηκε σε ειδική στήλη 
της εφημερίδας που κατά τεκμή­
ριο επιτρέπονται οι... στροφές 
πολύ δε περισσότερο όταν αυ­
τές γράφονται εντός εισαγωγι­
κών όπως στην συγκεκριμένη 
περίπτωση.

ΟΜΙΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΙΑΤΡΟ 
Κ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ

Στα πλαίσια των εκδηλώσε­
ων που διοργανώνει η Νομαρ­
χία Ηρακλείου για την 
προσέλευση εθελοντών αιμο­
δοτών, θα πραγματοποιηθεί 
στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου 
τη Δευτέρα 27 Μαρτίου στις 8 
μ.μ. ομιλία με θέμα «Αιμοδο­
σία». Ομιλήτρια θα είναι η κ. Ε­
λισάβετ Μαλλιαράκη, ιατρός 
-Δ/ντρια της Υπηρεσίας Αιμο­
δοσίας του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου Ηρακλείου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΣΟΥΡΑ
ριστερά να αφαιρέσετε κάποια 
πράγματα απ’ τον εκλογικό νόμο 
και τις έδρες που χάνουν απο το 
να τις κερδίσετε σε συνεργασία 
μετεκλογικά στη Βουλή. Τι έχε­
τε να πείτε;

ΤΣΟΥΡΑΣ: Για το +1....
ΔΟΠΕ: Σαν κίνηση συνεργα­

σίας και καλής θέλησης απο

πλευράς ΠΑΣΟΚ. Διότι μέχρι τώ-

μενο να υπάρχει πλειοψηφία 180 
ψήφων απο 2 κόμματα. Είτε Ιο 
και 3ο είτε 2ο και 3ο. Αποκλείει 
λοιπόν την εκλογή προέδρου Δη­
μοκρατίας το 1990.

ΤΣΟΥΡΑΣ: Αυτή είναι κουβέν­
τα θεωρητική. Δεν μπορεί τώρα 
κανείς να προβλέψει για το 1990. 
Εμείς μιλάμε για φέτος το καλο­
καίρι. Κάναμε εκλογικό σύστημα 
που όλες οι προοδευτικές δυνά­
μεις και ο κόσμος ακόμη ήθελε

ρα ήτανε κουβέντες. Ενώ τώρα έ- Και ζητούσε, που ανοίγει πόρτες.
χουμε συγκεκριμένο εκλογικό 
νόμο που διαμορφώνει τις πολι­
τικές δυνάμεις στη Βουλή.

ΤΣΟΥΡΑΣ: Το ΠΑΣΟΚ πήγε 
για απλή αναλογική. Νομίζω ότι 
έκανε το ΠΑΣΟΚ αυτό που είχε 
πει ακριβώς στην κατεύθυνση 
που είχαν ζητήσει και τα κόμμα­
τα της άλλης Αριστερός. Έκανε 
αυτό το αναλογικότερο σύστημα. 
Άρα έκανε το βήμα. Για το +1 
έχω να πω ότι ήταν αίτημα του 
Κ.Κ.Ε. το 1974 και το 1977. Εμείς 
κάναμε το πρώτο βήμα. Πρέπει 
να το καταλάβουν όλοι. Βέβαια 
ο νόμος αυτός μπορεί να δώσει 
βιώσιμη κυβέρνηση αυτοδύναμη. 
Δεν αποκλείει κάτι τέτοιο.

ΔΟΠΕ: Αποκλείει το ενδεχό-

Δείξαμε σωστό δείγμα γραφής. 
Εμείς θα παλαίψουμε βέβαια για 
την αυτοδυναμία. Δεν το κάνου­
με βέβαια απο αλαζονεία.

ΔΟΠΕ: Θα είστε υποψήφιος 
στις επόμενες εκλογές; Διότι μέ­
χρι τώρα μας είχατε συνηθίσει 
να είστε μεν στα μετώπισθεν αλ­
λά σε προχωρημένες θέσεις σε 
σχέση με δουλειά και συμβολή 
στο ΠΑΣΟΚ. Αν είστε υποψήφιος 
θα έχουμε σταυρό. Σας ξέρουμε 
για φτωχό. Που θα βρείτε τα 
14-15 εκατομμύρια;

ΤΣΟΥΡΑΣ: Το θέμα υποψηφιό­
τητας είναι θέμα του εκτελεστι­
κού γραφείου, του Προέδρου και 
της εκτελεστικής επιτροπής. Εί­
ναι καλό να είμαι και εγώ υποψή-

φιος αν το αποφασίσουν τα 
όργανα. Το θέμα των χρημάτων 
τώρα. Βέβαια δεν υπάρχουν αυ­
τά τα χρήματα, όπως και σε πολ­
λούς άλλους συντρόφους. 
Πιστεύω ότι έχουμε την οργάνω­
ση, έχουμε το λαό που θα βοηθή­
σει και το κόμμα που θα βοηθή­
σει τα στελέχη του για να παλαί­
ψουμε μέσα και απο άλλα μετε­
ρίζια για να κατακτήσουμε και να 
τα διεκδικήσουμε αυτά τα με­
τερίζια.

ΝΕΚΡΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Τροχαίο ατύχημα που είχε 
σαν αποτέλεσμα να σκοτωθεί 
ένα άτομο, έγινε χθες το μεση­
μέρι στο Ρέθυμνο. Νεκρός είναι 
ο δίχρονος Νίκος Γιαμπιτζάκης 
το αυτοκίνητο του οποίου συγ- 
κρούστηκε με μπετονιέρα που 
οδηγούσε ο35χρονος Ανδρέας 
Φραγκούλης. Το ατύχημα έγι­
νε στο 18ο χλμ. Ρέθυμνου - Αγ. 
Βασιλείου, λίγο έξω από το χω­
ριό Αοαένοι.

GASi© nt

ΘΕΡΙΝΗ ΩΡΑ
Ρΐρινή ώρα από τα ξημερώματα της Κυριακής. Έτσι, άΐ δρικτες των 
ρολογιών από τις 3 που θα δείχνουν, θα «πανέ» μΐάώρσ μπροστά 

και θα δείχνουν 4 το πρωί.

ΤΕΤΑΡΤΗ
ΤΟ ΚΟΙΝΟ

ΣΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ
Κάθε Τετάρτη, από τις 10 

το πρωί μέχρι τις 3 το μεση­
μέρι, θα δέχεται το κοινό ο 
Νομάρχης Ηρακλείου Γιώρ­
γος Τζανακάκης.

Κάθε Πέμπτη και Παρα­
σκευή, τις ίδιες ώρες, ο κ. 
Τζανακάκης θα δέχεται τους 
Κοινοτάρχες, τα κοινοτικά 
συμβούλια και τους μαζικούς 
Φορείς.

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
ΕΠΟΥΛΗΜΑ

ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77
(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
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5ΘΗΜΕΡΟ
ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Πενθήμερο λειτουργίας των 

εμπορικών καταστημάτων του Η­
ρακλείου θα ισχύσει και φέτος, 
για δεύτερη χρονιά από 8 Ιου­
λίου μέχρι 27 Αυγούστου.

Σύμφωνα με κοινή απόφαση 
του Εμπορικού Συλλόγου και της 
Ένωσης Ιδιωτικών Υπαλλήλων ε­
κείνο το διάστημα τα καταστή­
ματα δεν θα λειτουργούν τα Σάβ­
βατα, οι ώρες των οποίων θα 
προστεθούν στο ωράριο των 
γιορτών Χριστουγέννων και 
Πρωτοχρονιάς.

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ
ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΛΥΘΟΥΝ

Σαράντα τέσσερις υπάλληλοι 
του «καταστήματος Αφορολογή­
των ειδών» του Αεροδρομίου Η­
ρακλείου αντιμετωπίζουν τον 
κίνδυνο να χάσουν την δουλειά 
τους, μετά την απόφαση του Υ­
πουργείου Προεδρίας να προχω­
ρήσει στην εφαρμογή του νόμου 
1735/87 σύμφωνα με τον οποίο οι 
προσλήψεις στους δημόσιους 
οργανισμούς γίνονται με το σύ­
στημα των μορίων. Πρόκειται για 
υπαλλήλους που εργάζονται- 
εποχιακά-εδώ και 6 χρόνια στο 
κατάστημα.

Το κατάστημα αφορολογήτων 
ειδών του Αεροδρομίου λειτουρ­
γεί απο το 1983 με την εποπτεία 
του Υπουργείου Οικονομικών, 

και με προσωπικό που φθάνει τα 
48 άτομα. Απο αυτούς οι 4 είναι 
μόνιμοι και οι υπόλοιποι εργά­
ζονται εποχιακά απο την 1η Απρι­
λίου εως τις 15 Νοεμβρίου.

Η «Π» βρέθηκε χθες κοντά 
στους εργαζόμενους την ώρα 
που αυτοί μόλις είχαν εξέλθει 
απο το γραφείο του Νομάρχη κ. 
Τζανακάκη στον οποίο και έθε-

σαν το πρόβλημα τους. Σε σχε­
τική ερώτηση μας ο κ. Γιάννης 
Κουτσάκης (εκ μέρους των εργα­
ζομένων) μας είπε: «Το πρόβλη­
μα έχει διπλό χαρακτήρα. Απο 
την μια θα μείνομε άνεργοι, οικο­
γενειάρχες που επί 6 χρόνια προ- 
σφέρομε την εργασία μας και 
απο την άλλη θα δώσει και ένα 
δυνατό οικονομικό κτύπημα στην 

εταιρία και κατ’ επέκταση στο 
κράτος». Ερμηνεύοντας τις από­
ψεις του ο κ. Κουτσάκης συνέχι­
σε: «Απο το Υποκατάστημα Ηρα­
κλείου θα χαθούν 300.000.000 
κέρδη απο την στιγμή που θα αρ-

χίσει η διαδικασία εφαρμογής 
του Νόμου, αφού θα χρειαστούν 
2 μήνες μέχρι την ισχύ του και έ­
νας μήνας για την εκπαίδευση 
του καινούργιου προσωπικού, το 
οποίο βέβαια δεν θα έχει την α- 
παιτούμενη πείρα που διαθέτου­
με εμείς για να ανταπεξέλθει 
στις ανάγκες του καταστήματος. 
Ανυπολόγιστα επίσης κέρδη θα 
χαθούν απο το κατάστημα στο 
Λιμάνι Ηρακλείου, που εξυπηρε-

τείται επίσης απο το προσωπικό 
του Αεροδρομίου, και το οποίο έ­
πρεπε να λειτουργεί εδώ και ένα 
μήνα». Καταλήγοντας ο κ. Κου- 
τσάκης τόνισε: «Οι εποχιακά ερ­
γαζόμενοι του καταστήματος, 
αποτελούν το 98% του προσωπι­
κού και απο το 1983 ασταμάτητα 
μέχρι και σήμερα. Εξάλλου οι πε­
ρισσότεροι απο μας έχουν υπερ- 
βεί το όριο ηλικίας που ορίζει ο 
νόμος και τους αφαιρείται το δι­
καίωμα να πάρουν μέρος στην 
καινούργια επιλογή. Έτσι δίνε­
ται η δυνατότητα σε άλλους να 
καταλάβουν την δική μας θέση, 
με αποτέλεσμα αυτό να έρχεται 
σε αντίφαση με τον στόχο του 
Νόμου (την αποφυγή δηλ. της α­
νεργίας).

Οι εργαζόμενοι στο Κ.Α.Ε. συ­
νάντησαν χθες τον βουλευτή Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Παπα- 
δονικολάκη ο οποίος υποσχέθη- 
κε ότι το πρόβλημα τους θα αν­
τιμετωπιστεί όσο το δυνατό 
συντομότερα με δική του παρέμ­
βαση προς τον Υπουργό Προε­
δρίας κ. Πεπονή.

NIK. Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Οχι 08 εργοστάσιο απο
δύο πολιτιστικούς συλλόγους
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΑΣΗ

Την αντίθεση τους στη δη­
μιουργία εργοστασίου εμφιά- 
λωσης κρασιών της ΕΑΣΗ 
στην περιοχή των Μαλάδων 
εκφράζουν με ανοικτή επιστο­
λή που απευθύνεται στο Νο­
μάρχη Ηρακλείου Γιώργο 
Τζανακάκη,Οπολιτιστικός σύλ­
λογος Λοφούπουλης και ο Πο­
λιτιστικός και Οικολογικός 
σύνδεσμος «Σεμελη».

Οι δυο φορείς υποστηρί­
ζουν πως η άδεια εγκατάστα­
σης χορηγήθηκε κατά παρέκ- 
κληση, ενώ η περιοχή θα κιν­
δυνεύσει να επιβαρυνθεί με τα 
λύμματα του εργοστασίου. Ο 
Νομάρχης δήλωσε χθες στους 
δημοσιογράφους ότι θα συ­
ναντήσει τους εκπροσώπους 
της Ένωσης, επιδιώκοντας να 
λυθεί το όποιο πρόβλημα.

Η επιστολή αναφέρει:

Όλα μας τα είδη, Χειμερινά και 
Καλοκαιρινά, στη μισή τιμή.

ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Φλωρίνης & Σουλίου 7, γωνία 

(Έναντι Αρτοποιείας «Βενέρη» - Πόρος).

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»
Έναντι CRETA BEACH και 

AGAPI BEACH 
Αμμουδάρα.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
Ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ.

Τηλ. 251090

ειδΐ'<η

γ»
"Ι” φ Ηρά"1’"10 

4

SS-»

Ε

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφαχών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

Για KaAricpii όραοη

«ΩΤΟ οπτικά
Evay. Enovp6akakiis
Διπλωματούχος Οπτικός 

ΕΒΑΝΣ 11 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τπλ. 285168

ΕμιιοροΚαρτα

PUB MEMORIES
ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΜΜΟΥΡΑΔΑ

ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΑΦΟΙ ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ

φραγκιαδάκης
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ, ΠΛΟΙΩΝ, ΑΡΜΑΤΩΝ, 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΛΠ. ΞΥΛΙΝΑ ΙΣΤΙΟΦΟΡΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ 
ΜΟΝΤΕΛΑ ΠΛΟΙΩΝ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ, 
ΠΙΝΕΛΑ, ΚΟΠΙΔΙΑ, ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΕΙΔΗ ΜΟΝΤΕΛΙΣΜΟΥ.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!!!
Επισκεφτείτα μας!
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II ΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΙ ΕΙΟΠΛΙΙΜΟΙ

μην τρεχετε
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

Επιπλα κήπο»

έπιπλα κήπου «αι για το οπιτι σας

«Τα μέλη του συλλόγου και 
όλοι οι κάτοικοι των περιοχών 
Λοφούπολης και Χαλικιά Μετό­
χι παρακολουθούμε τις τελευ­
ταίες μέρες μίαν αυθαιρεσία 
που γίνεται -δυστυχώς- κάτω 
από νομικίστικες μεθοδεύσεις. 
Πρόκειται για το εργοστάσιο 
εμφιάλωσης κρασιών που κα­
τασκευάζει η Ένωση Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
στον δρόμο προς Μαλάδες, δί­
πλα σε ταχέως αναπτυσσόμε­
νες περιοχές.

Σύμφωνα με τις πληροφο­
ρίες που έχουν οι σύλλογοι 
μας, η αρμόδια Επιθεώρηση 
Βιομηχανίας Κρήτης αρνήθη- 
κε να χορηγήσει άδεια και η ά­
δεια δόθηκε κατά παρέκκλη- 
σιν.

Και αναρωτιόμαστε εμείς οι 
κάτοικοι της περιοχής, πως εί­
ναι δυνατόν να έρχεται ο κάθε 
ανευθυνοϋπεύθυνος να στήνει 
εργοστάσια όπου βρει, με τις 
οποίες νομικίστικες μεθοδεύ­
σεις που πολύ εύκολα ανακα­

λύπτονται στη χώρα μας. Πώς 
είναι δυνατόν να καταργούν- 
ται οι Βιομηχανικές Περιοχές 
και να δημιουργείται αυτή η 
σύγχυση στη χρήση γης που 
μόνο την εποχή της Οθωμανι­
κής Αυτοκρατορίας, στα χρό­
νια της παρακμής μπορεί να 
θυμίζει.

Τις τελευταίες βδομάδες 
παρακολουθούμε έκπληκτοι 
μέσα από τις στήλες του τοπι­
κού τύπου τα σχετικά με το 
βιολογικό καθαρισμό της ΒΙ- 
ΠΕΗ και μάθαμε ότι για τις οι- 
νοπνευματοβιομηχανίες δεν 
υπάρχει τρόπος ασφαλούς 
διάθεσης των λυμμάτων. Πού 
θα διατεθούν τα λύμματα του 
εν λόγω εμφιαλωτηρίου; Πού 
θα διοχετευθεί το οινόπνευμα; 
Ποιος θα αντέξει τη δυσοσμία 
και την επιβάρυνση του περι­
βάλλοντος.

5 Εμείς οι κάτοικοι της περιο- 
S χής που με μόχθο πολλών ε- 
ΐ τών προσπαθήσαμε να αναβα­

θμίσουμε τον τόπο μας δεν θο 
επιτρέψουμε σε κανέναν να α-

ποτελέσει πηγή ρύπανσης και 
υποβάθμισης. Παρακαλούμε 
δε κύριε Νομάρχη να προβεί- 
τε εσείς στις δέουσες ενέρ­
γειες υπενθυμίζοντας παράλ­
ληλα στην Ένωση Αγροτικών 
Συνεταιρισμών πως ο πολιτι­
σμός και η λογική υπαγορεύ­
ουν ότι οι βιομηχανίες πρέπει 
να εγκαθίστανται στη Βιομη­
χανική Περιοχή.
Για τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
«ΛΟΦΟΥΠΟΛΗΣ»
Ο Πρόεδρος
Εμμ. Κοκολάκης

Για τον Πολιτιστικό 
και Οικολογικό 

Σύνδεσμο «ΣΕΜΕΛΗ» 
Ο Πρόεδρος

Ν. Κοκκιάδης»

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΚΑΤΑ ΤΩΝ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

Επιτροπή αντιναρκωτικού α­
γώνα με πρωτοβουλία του Δή­
μου πρόκειται να συγκροτηθεί 
σύντομα στο Ηράκλειο. Αυτό 
δήλωσε χθες σε συνέντευξη 
του στον 9,61 ο Αντιδήμαρχος 
Ηρακλείου με αρμοδιότητες 
στον τομέα της πρόνοιας κ. 
Μαν. Φραγκιαδουλάκης.

ο κ. Φραγκιαδουλάκης τόνι­
σε ότι η εξάπλωση των ναρκω­
τικών έχει πάρει μεγάλες 
διαστάσεις στην πόλη μας και 
είναι ανάγκη να πορθούν μέ­
τρα για την πρόλημη και εν συ­
νεχεία για την καταστολή του 
προβλήματος.

0 αντιδήμαρχος είπε ακόμη 
ότι για το θέμα αυτό ο Δήμος 
Ηρακλείου θα έχει άμεση συ­
νεργασία με το Υπουργείο κα­
θώς και με ομάδα ατόμων από 
το Ηράκλειο γνωστών για τις 
προσπάθειες τους για την κα­
ταπολέμηση του φαινομένου 
των ναρκωτικών.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89
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για την
ΚΑΙΡΟΣ ΕΙΝΑΙ... ’
... η κοιτίδα αυτή του φιλ€λ€υθ€ρισμού να αναδείξει τον δικό της άνθρωπο. 
Ιον άνθρωπο που Είναι γέννημα θρέμμα της φιλΕλεύθερης παράταξηο 
και ο οποίος γαλουχήθηκε με τις δημοκρατικές αρχές, του πολιτικού 
άνδρα με την εκτυφλωτική λάμψη: του Λευτέρη του Βενιζέλου

ΚΑΙΡΟΣ ΕΙΝΑΙ...
... το ηρωικό αυτό νησί να αναδείξει τον δικό του άνθρωπο που να έχει 
πολιτικό παράστημα. Δηλαδή να διαθέτει αυτό που λείπει σήμερα 
από την πολιτική ζωή του τόπου: Ήθος και τόλμη.

ΚΑΙΡΟΣ ΕΙΝΑΙ...
... η φιλελεύθερη Κρήτη να έχει πια τον δικό της πολιτικό άνδρα, 
που να μην δηλώνει απλώς «φιλελεύθερος».

ΚΑΙΡΟΣ ΕΙΝΑΙ...
... λοιπόν για την Κρήτη. Εξάλλου το αξίζει...

ΕΠΩΝΥΜΟΟΝΟΜΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ.

ΚΑΙΡΟΣ ΕΙΝΑΙ■ DB ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΜΕ... '
Συμπληρώστε το κουπόνι και αφού το κόψετε, ταχυδρομείστε το στη διεύθυνση 

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝΟΣ 1, 106 72 ΑΘΗΝΑ (Τηλ 3606111-15) ।

Kommn ΦΐΑΕ/ιενθΕρηΝ
ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
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Απο εκπροσώπους τοπικών φορέων

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΞΕΛΕΞΕ 0 «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ»

Τα μέλη της Προσωρινής Συν­
τονιστικής Επιτροπής του Συνα­
σπισμού στο νομό Ηρακλείου 
ανακοινώθηκαν χθες. Όπως υ­
πογραμμίζεται, η επιτροπή παρα­
μένει ανοιχτή σε πρόσωπα, 
δυνάμεις ή ομάδες που ήδη βλέ­
πουν με συμπάθεια τον συνασπι­
σμό και αναμένεται σύντομα η 
ένταξή τους στις επιτροπές του. 
Επίσης αφέθηκαν θέσεις για εκ­
προσώπους των επιτροπών που 
θα συγκροτηθούν στους χώρους 
των Πανεπιστημιακών, της Αλι­
καρνασσού, των Αρχανών, του 
Αρκαλοχωρίου, της Μεσσαράς 
και των άλλων επαρχιών του Νο­
μού. Τα άτομα που ήδη συμμετέ­
χουν στην επιτροπή είναι: 
Αγγελάκης Ανδρέας Γεωπόνος, 
Αναστασάκης Ανδρέας Πρόε­
δρος εκτάκτων ΤΕΙ Ηρακλείου, 
Ανδρεάδης Γιάννης Αντ/δρος 
ΓΕΩΤΕΕ Κρήτης, Βασιλάκης Κώ­
στας Αντ/δρος ΕΚΗ, Βασιλάκης 
Μανόλης Μηχανικός, Βασιλάκης 
Νίκος Αντιστασιακός, Βεριγάκης 
Νίκος Οδοντίατρος, Βλαντάς Δη­
μήτρης Πρόεδρος Κοινότητας 
Μαράθου, Βουλγαράκης Γιώρ­
γος Δικηγόρος, Γαλενιανού- 
Τσατσάκη Αργυρώ Πρόεδρος 
συνδέσμου Δημοκρατικών Γυναι- 
κών, Γεωργούλιας Βασίλης Πα­
νεπιστημιακός, Γλυμιδάκης 
Λευτέρης Πρόεδρος Οδοντιά­
τρων, Δανέλης Σπύρος Αντ/δρος 
TEE-ΤΑΚ, Διαμαντόπουλος Πα­
ναγιώτης Σπουδαστής ΤΕΙ, Συν­
δικαλιστής, Δογραμματζάκης 
Γιάννης Καθηγητής, Καρυωτά- 
κης Δημήτρης Δημοσιογράφος,

Καρυωτάκης Νίκος Πρόεδρος 
ΔΣ Φοιτητών Ιατρικής, Κατερινό- 
πουλος Χαράλαμπος Πανεπιστη­
μιακός, Κόμης Γιώργος 
Εκπρόσωπος γιατρών στο ΔΣ 
Βενιζέλειου-ΔΣ Ιατρικού Συλλό­
γου, Κουγιουμτζάκης Στέλιος Εκ­
πρόσωπος PAN, Κουμαντάκης 
Μανόλης, Κουρουνιώτης Χρ. Πα-

Μέλος Διοίκησης Πανελλήνιας 
Σκακιστικής Ομοσπ., Ματθαιά- 
κης Γιώργος Δημοτικός Σύμβου­
λος, Μουδάτσος Γιάννης 
Διοίκηση Ομοσπονδίας ΕΒΕ, Νη- 
ράκης Γιάννης Γραμματέας Ηρα­
κλείου ΚΚΕ, Νισταζάκης Γιάννης 
Γραμματέας Κρήτης ΚΚΕ, Νύκτα- 
ρης Κώστας Αρχιτεκτ ων, συν-

Ραυτόπουλος Δημοσθένης Μη­
χανικός, Ρουμελιωτάκης Μανό­
λης ΔΣ ΟΑΣΝΗ, Ρούσσος Νική­
τας Πρόεδρος Φαρμακοποιών, 
Σαββάκης Γιάννης Γεωπόνος, 
Σαμαρείτης Μιχάλης Αντιστασια­
κός, Σημεωνίδης Βασίλης Καθη­
γητής, Σηφάκης Γιάννης 
Δικηγόρος, Σιδερή Σούλα Δικη­
γόρος, Σκαλοχωρίτη Δέσποινα Ε­
πιχειρηματίας, Σκεπετζής 
Κυριάκος Δημοτικός Σύμβουλος, 
Σμπώκου Κρήτη Συμβολαιογρά­
φος, Σμπώκος Κώστας Αντιστα­
σιακός, Σμυρνάκη Αγγέλα 
Δημοτικός Σύμβουλος, Στεφανά- 
κης Αλέκος Συνδικαλιστής ΔΕΗ, 
Συντυχάκης Δανήλος Αντιστα- 
σιακός-τέως βουλευτής, Σφακια- 
νάκη Άννα Λογίστρια, Τζάνης 
Δημήτρης, Τρουλλινός Θεόφιλος 
Μηχανικός, Τσιαμαντάς Ηλίας 
Γραμματέας ΕΚΗ, Φαρσάρης Μι­
χάλης Πρόεδρος Δικηγορικού 
Συλλόγου, Χιωτέλης Κώστας Ε- 
ηαγγελματίας, Χλειουνάκης Μα­
νόλης Γ εωπόνος, Χριστοφορίδης 
Βασίλης Επαγγελματίας, Ψαρου- 
λάκη Άννα Βιολόγος.

.■>11 tai I γλώσσαχρησι-

φυπουργου Εξωτερικών
I ΗΠΑκ,Αρμακόστ προς την Πρε 

σβεία της Αμερικής στην Αθήνα, 
οχετικά με τη σύλληψη του ΓΚI σκωτά στην Αμερική τον Οκτώ

ΤΟΥ ΠΑΠΠΟΥ 
ΤΑ ΚΑΡΙΟΦΙΛΙΑ

Του παππού τα καριοφίλια 
πουν’ στο τοίχο κρεμασμένα 
πάντοτε θα μας θυμίζουν 
το ιερό Είκοσιένα.

του παππού τα καριοφίλια 
και ας είναι και σπασμένα 
πάντοτε θα μας θυμίζουν 
πώς είν όλα δοξασμένα 
ειν στις μάχες τιμημένα.

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ

Διδάχιωρ Πον/μιου Αθηνών 
Α.αδημίαι; 1. Ηράκλειο 
Τηλ 283.550, 254.197 

1 15

ΚΟΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΩΝ Δ.Σ ΤΩΝ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

βΡ Η Κυβέρνηση είχε εγκωΡω^ 
καταγγείλει τον πράκτορα ξένων 
δυνάμεων Γ. ^οσκωτά, τονιζει σε 
δήλωση του ο Κυβερνηπκ ς 
πρόσωπος και επισημαίνει ότι ο- 
οισμένοι έσπευσαν να υιοθετή 1 οουν τις αθλιότητες του φυγόδι- 1 κου ή ακόμα και να τις οποστη-

νεπιστημιακός, Κουτσοβίλης Κώ­
στας Γραμματέας ΚΝΕ Ηρακ­
λείου, Κριτσωτάκης Μιχάλης 
Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομο­
σπονδίας εκτάκτων ΤΕ, Κριτσω- 
τάκης Νικόδημος Αντιστασιακός,

Κυριάκης Μανόλης Βιβλιοπώ­
λης, Λαγουδάκη Ευγενία Καθη- 
γήτρια, Λυγερός Ηλίας 
Μηχανικός, Μανουράς Γιώργης 
Αντιστασιακός, Μαρής Γιάννης

δικαλιστής, Ξυριτάκης Δημήτρης 
Δημοτικός Σύμβουλος, Παπαδά- 
κης Πέτρος Συνδικαλιστής ΔΕΗ, 
Παπαδάκης Χριστόφορος Έμπο­
ρος, Παπαδάκος Νίκος Σπουδα­
στής ΤΕΙ, μέλος Διοίκησης ΕΣΕΕ, 
Πανταζής Χρήστος Δικηγόρος, 
Πατεράκης Γιάννης Τυπογρά­
φος, Παχάκης Γιάννης Γιατρός, 
Πλουμίδου-Παπαδάκη Μαρία Υ­
πάλληλος ΙΚΑ, Πουλημένος Γιάν- 
νης Συνδικαλιστής Καθηγητών,

Η Διοίκηση του Περιφερεια­
κού Νοσοκομείου ζήτησε απο 
την Διοίκηση του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου βοήθεια της ως 
προς την στελέχωση διοικητικών 
υπηρεσιών ώστε να προχωρή­
σουν απρόσκοπτα οι διαδικασίες 
προσλήψεων και δημοπρασιών 
στο νέο Νοσοκομείο. Αυτό έγινε 
κατά την διάρκεια κοινής συνε­
δρίασης των Δ.Σ. των δύο Νοσο­
κομείων η οποία έγινε προχθές 
το βράδυ. Οι δυο Διοικήσεις απο­
φάσισαν ακόμα να δραστηριο­
ποιηθούν οι δυο επιστημονικές 
επιτροπές των νοσοκομείων για 
να ξεκινήσει ο διάλογος με τον 
οποίο θα τοποθετηθούν σε νέα 
βάση τα προβλήματα που απα­
σχολούν, το Περιφερειακό Νοσο­
κομείο.

Τα Δ.Σ. των δύο Νοσοκομείων 
θα συνεδριάσουν και πάλι της 
προσεχείς μέρες.

Ρ^ΟΣ. Κωστόπουλος στη δήλω­
ση του υπογραμμίζει, επίσης, ότ 
οι συνθήκες κράτησης στις ΗΠΑ 
?ου Γ Κοσκωτά είναι πρωτοφα, 
νείς για τα διεθνή δικονομικά 

| πρακτικά και τονίζει ότι είναι 
πλέον προφανής ο πολιτικός ρ 

λος που ανατεθεί στον Φο·

^0^Σχολιάζοντας το δημοσιευ- 
θέν σε απογευματινή eW£Pl^> 
τηλεγράφημα προς την αμερικ 
νική πρεσβεία στην Αθήνα του 

ι πρώην Υφυπουργού Εξωτερικών 
ί Μάικλ Άρμακοστ, σχετικως με

τη σύλληψη τουΓ.Κοσκωτάστις 
ΗΠΑ τον Οκτώβριο 1987, ο Σ- Κ 

την ευχέρεια που παρέχεται 
στον έγκλειστο μεγαλοαπατεώ­
να να δίνει συνεντεύξεις και να 
καθυβρίζει τον Πρωθυπουργό 

εκπρόσωπος Σωτήρης Κωστό- 

πουλος στην εύ.
γευματινή εφημερίδα δημοσιευ 
εται τηλεγράφημα του Μάικλ 
Άρμακοστ, πρώην Υφυπουργού 
Εξωτερικών των ΗΠΑ προς τη 
πρεσβεία τους στην Αθήνα σχε- 
τ·κά υε τη σύλληψη του Γεωρ 
γιου Κοσκωτάστην Αμερική τον 
Οκτώβριο του 1987.

ο Αμερικανός Υφυπουργός 
τονίζει στο τηλεγράφημα του ότι 
στέλεχος των νομικών υπηρε- 
σιών του Στέιτ Ντηπαρτ μεντ πα- 
ρενέβη στον βοηθό Ειθ^ελέα 
που χειριζόταν την υπόθεση Κο- 
σκωτά,μεπαροχή πληροφοριών 
για τον απατεώνα, τον οποίο, τ 
Υπουργείο Εξωτερικών της 
σιγκτον χαρακτηρίζει 
προσωπικότητα του Ελλην κου 
Οικονομικού και εκδοτικού

τικόέ συνεργασίας μαζί του. Εί-1 
χε μάλιστα και απευθειαςί 

τηλεφωνική επαφή μαζί θρξ 
Υπάρχει κυβερνητικό σχόλ ο

νια αυτή την παρέμβαση κορυ I 
ζαίας πολιτικής προσωπικότη-^ 

τας των ΗΠΑ υπέρ του piκοσκωτά, ο οποίος, ως γνωστό , ρ 
Μγο αργότερα αθωώθηκε με πα- U 
ραγραφή από το ΠρωτοδίκειοΓ 
της Νέας Υόρκης γιατα 60 κ° ρ 
πλέον ποινικά αδικήματα του» έ- h 
δώσε την ακόλουθη απάντηση. Ρ 
Ξιγνωστόότιομεγαλοαπά-L 

τεώνας, δραπέτης Κοσκωτάς α 
πολαμβάνει στις ΗΠΑ συνθήκ ς L 
κοάτησης, πρωτοφανείς για τα L 
διεθνή δικονομικά δεδομένα, k 

' δΐώ είναι υπόδικος για βαρύ-1
ιατο ποινικό αδίκημα και ζητείται L 
η έκδοση του από τη χώρα μας, | 
το^υ παρέχεται η ευχέρεια να δυ I 
νει συνεντεύξεις σε Ραδιοτπλεο I 
πτικά δίκτυα και έντυπα και να I 

καθυβρίζει με τις
τΟν Πρωθυπουργέ την Κυβερνη । 
nn KQI ΤΟ ΠΑΣΟΚ

η ο Πολιτικός ρόλος που α · 
ώυνόδικο ClVOl Πλέ-

Κ0σο° Μάικλ Άρμακοστ επιβε­
βαιώνει τις σχέσεις που εή<ε το 
Υπουργείο του μετονΚοσκωτΟ 
και την προοπτική μιας Ρελλ0 

ονπ>φανήςκαιόσο^ 
να τον αρνοΰνται είτε εθελοτυ 
φλούν άκριτα να υιοθετήσουν τις 
αθλιότητες του ή ακόμα και «ι 
τις υποστηρίξουν. Τώρα οι ίδιοι 
μένουν έκθετοι στην ετυμηγορία 
της κοινής γνώμης»-

ΣΤΙΣ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Ημερίδα για το χωροταξικό
ΙΑΤΡΟΙ

0 ειδικός Ρευμοτολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΙΗΘΙΠΤΑΚΗΣ , 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνόρου 20 Τηλ. 288.240 · 
253.892 καθημερινό εκτός 
Σαββαιου 8 30-12 00 και 
6.00-8 00 __________________

0 Οδοντίατρος - 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται οτο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Τα σπαθιά και οι μπιστόλες 
πουν'στο τοίχο κρεμασμένα 
δεν ξςχνώ και μου θυμίζουν 
το ιερό Είκοσιένα.

Του παππού μου η Σημαία 
πουν' στο τοίχο κρεμασμένη 
κι απ'τις σφαίρες τρυπημένη 
είναι χιλιοδοξασμένη.

Για εξαίρετες ανδρείες 
όλα τα παράσημά του 
του τα έδωσ' η Πατρίδα 
για τα κατορθώματα του.

Στου παππού μου και των 
άήΐΓίων
αν υπάρχει Λευτεριά 
π ΕΠΠάδα στη δική τους 
το χρωστά παήηκαριά.

Γκαργιαθίδης

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»
Στα πλαίσια των ομιλιών που 

γίνονται κάθε Κυριακή απόγευμα 
στην αίθουσα της Χριστιανικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟ­
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει διάλεξη 
την δεύτερη Κυριακή των Νη­
στειών 26 Μαρτίου 1989 στις 6.30 
το απόγευμα, με θέμα: «Η επί­
δραση των αρετών στις ανθρώ­
πινες σχέσεις». Ομιλήτρια θα 
είναι η κ. Μαρία Γουμενοπουλου, 
συγγραφέας και λογοτέχνις, από 
την Αθήνα. Είσοδος Ελεύθερη.

ΟΔΟΝΤΙΑΊΤΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρ.η 20 και Γιαμαλόκη 

ώρες Ιατρείου 8 30 ■ 1.30 μ.μ.. 
5 · 8 μ μ 
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΙΠΟίΝλ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚλΝλβλΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Ε -.ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΟΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-Ιπ μ. πλην Σαββάιου ία απο 

γεύματα με ραντεβού
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ Κορνάρου) 

Τηλ (081) 222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΙ

ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΑΘΟΛΟΓΟΙ 
τ. Διευθ Μ Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική -ΓΑΛΗΝΟΣ- Λ Ακα 
δημίας 4 Τηλ. 286701 
221204.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Ειδ/οα εις Πονεη/κή Κλυ/υκή 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία·, δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ- 
νορου (Βαλιδέ Τζαμί) Καθη­
μερινά 8 30 · 11 π.μ και 5.30 

8 μμ, εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 · 250600,

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΙΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S. 

ΚαΒηγιμής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ - ΘΩΡΑΚΑ 

- ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο -Ιατρικό Κρή­
της·. πλατ Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι. τηλ. 36.44.365.

σχέδιο της Κρήτης
ΑΠΟ ΥΠΕΧΩΔΕ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΚΑΙ ΤΑ...
ΕΣΩΡΟΥΧΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χμρόύργος Οδοντίατρος

Δέχ£ ται κάβε μίρα, nAqv Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωβεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη)

Γηλ. Ιατρείου: 2^737 
*Τηλ. Οικίας: 28^917

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΙΚΑΛΑΚΗ 

Χτιρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
οιο Ιατρείο της. οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ζενοδοχ 
• Ηράκλειο·) Τηλ Ιατρείου 
286.674, Οικίας 236.910
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣ1ΟΑΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου .Αν­
δρέας Συγγρός·.
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
οτο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 · 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
286343.

ΘΑ,ΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙάΙΚΟΙ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/·(Ις εις Παν/κή Κλινική 
Νοαακ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνιης 29) καθημερινά 12-2 
to πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 · 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίος: 257510.
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευμοτολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οατεοπορώάέως και λοιπών 
Μεταβολιτών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ. 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5 30 
■ 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λααιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω Ρ.Λ. Κλινικής 
θενιζελείου Νοσοκομείου, Τ. 
Εσωτερικός Παίδων ·Αγ Σο­
φία·. Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5τ8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, οτο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουαούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 228646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα οτο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 286.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1 30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 88μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες. 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 1ος όροφος

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: ΑμαλθεΙας 20 Α Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 2Β8Θ80 
Οικίας: 225960

Ημερίδα με θέμα «διερεύνη- 
ση μεθόδου εκπόνησης περιφε­
ρειακού χωροταξικού σχεδίου- 
Πλαίσιο. Η περίπτωση της περι­
φέρειας Κρήτης», οργανώνει τη 
Δευτέρα 3 Απριλίου η Περιφέ­
ρεια Κρήτης σε συνεργασία με 
το Υπουργείο Περιβάλλοντος 
Χωροταξίας και Δημοσίων 
Έργων.

Στην ημερίδα θα πάρουν μέ­
ρος το περιφερειακό και τα νο­
μαρχιακά συμβούλια της Κρήτης, 
οι ΤΕΔΚ των 4 νομών και ο Σύν­
δεσμος τους, τα Εργατικά Κέν­
τρα και τα Επιμελητήρια, 
υπηρεσίες του νησιού, οι επιστη­
μονικοί σύλλογοι και φορείς, ενώ 
θα παραστούν ο υπουργός ΠΕ­
ΧΩΔΕ Μανόλης Παπαστεφανά- 
κης, οι βουλευτές της Κρήτης, 
εκπρόσωποι των υπουργείων Ε­
σωτερικών Εθνικής Οικονομίας, 
Βιομηχανίας και Ενέργειας, της 
ΕΕΤΑΑ κλπ.

Η συνάντηση θα γίνει στην αί­
θουσα «Ελεύθεριος Βενιζέλος» 
και το πρόγραμμα των εργασιών 
τους είναι:

9.00 -9.15' Έναρξη: Χαιρετι-

σμός από τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ 
κ. Μανόλη Παπαστεφανάκη.

9.15'-11.15’ Εισήγηση: Διερεύ- 
νηση μεθόδου εκπόνησης ενός 
περιφερειακού σχεδίου-πλαισί- 
ου. Η περίπτωση της Περιφέ­
ρειας Κρήτης.

Εισηγητές: Ερευνητική ομάδα 
Δημοκρίτειου Παν/μίου Θράκης.
Επιστημ. υπεύθυνος Π.
Λουκάκης-Καθηγητής.

11.15'·12.00' ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
12.00 -14.00' Εισηγήσεις: Πε-

ριφέρειας Κρήτης Νομαρχιακών 
Συμβουλίων.

14.00' Λήξη εργασιών πρωι­
νής συνεδρίασης.
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

18.00'-19.45' Παρεμβάσεις- 
υποβολή ερωτήσεων

19.45 -20.00' ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
20.00 -21.30' Συζήτηση- 

στρογγυλό τραπέζι. Συμμετέ­
χουν οι εισηγητές της πρωινής 
συνεδρίασης.

21.30' Λήξη εργασιών

Της πήραν ακόμα και τα ε­
σώρουχα!!

Ο λόγος για την 4 Ίχρονη Γερ- 
μανίδα Aneta Bayer η οποία έπε­
σε θύμα κλοπής ενώ απούσιαζε 
από το σπίτι της στα Μάταλλα. 
Συγκεκριμένα, άγνωστοι παρα­
βίασαν την εξώπορτα και πήραν 
από μέσα ένα δερμάτινο μπου­
φάν, ένα παλτό και τα εσώρουχα 
της.

Το περιστατικό έγινε τις νυκτε­
ρινές ώρες της περασμένης 
Τρίτης.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 25, 63 και 169

Dr. H. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελόνι 
ομού. Τηλ 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολογος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται ε ις το Ιαιρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
• ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΡΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ· οδό·; 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6 8

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
-ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιυτρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9 1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευβεμίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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0 Ενδοκρινολό/ος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΙ 

Δέχεται οτο Ιατρείο ιι υ, οδός Α· 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Κοΰι)με· 
ρινά. εκτός Σαββάτου 8 30-1 30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 284.802 

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8.30-Ιμμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου 
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.080 
οικίας 225.960

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
■ ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΕ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου ·Αν- 
δ(£ς Συγγρός-.
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετέκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω- 
νίας 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: Μ2Ι - 50881 
Τηλ. Νοοοκομ.: 0821 - 89306
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ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

1-25

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΙ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κίντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ · ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΣΑΑΙΙΓΗ 

Πτυχιοΰχος του Πον/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απαγεύμα- 
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 387.277 ακίο.
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DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑ ΓΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΙΌΥΙΊ ΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μ'ηνώ 15

(Δίπλα οιο ΙΚ.Α) ιος όροφος 
Δέχειαι: 8 30-1 30 π μ*. 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα Εργαστήριο 
Ωιονευρολογίαις (Ακοόγραμ­
μα ■ Τυμπανομει. ρία · Ηχητικά 
Αντανακλαστικό).
.Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Μυσταγμογραφίας · Προκλη- 
Tl4v Ακουστικών Δυναμικών 
ΟΤ,Ο -ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ·.
Τηλ·. Ιατρείου: ί:88 703
Τηλ. Οικίας: 2841.045

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ 

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.

ι-ίο

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228870. ·

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, ΜπιζανΙου 11. κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289^19.
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
■ Τηλ. Αθηνών (01) 

7232203 - 6394628 
1 -25

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. θώρακας 
Αθηνών «« 

•ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής' λει­
τουργίας Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και βμμ.-βμμ Σάββατο 9 Ιμμ Τηλ. 
229.612

Καθημερινά αναχώρηση από Ηρά­
κλειο για Αθήνα: 7.35', 8.40', 17.40' 
Καθημερινά εκτός Τετάρτης: 19.10' 
Δευτέρα και Πέμπτη: 22.05' 
Καθημερινά: 23.10'
Καθημερινά εκτός Δευτέρας και Κυ­
ριακής: 23.30'
Δευτέρα - Κυριακή: 23.59'

ΓΙΑ ΡΟΔΟ 
Καθημερινά: στις 20.30' 

ΓΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
Δευτέρα - Πέμπτη: στις 18.15'

ΑΦΙΞΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
Καθημερινά: 06.35', 08.00', 17.00' 
Δευτέρα και Πέμπτη: 17.35' 
Καθημερινά εκτός Τετάρτης: 18.10', 
19.50'.
(Εκτός Δευτέρας και Κυριακής: 
22.30).
Δευτέρα και Κυριακή: 23.00

ΑΦΙΞΕΙΣ ΑΠΟ ΡΟΔΟ 
Καθημερινά: 22.30'

ΑΦΙΞΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣ/ΚΗ 
Δευτέρα και Πέμπτη: 21.25

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΜΥΚΟΝΟ 

Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο: στις 
17.20’

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΑΠΟ ΜΥΚΟΝΟ

Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο: 18.00 
ΓΙΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Τετάρτη - Παρασκευή - Κυριακή: 
10.40'

1-25

ΑΦΙΞΗ 
ΑΠΟ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Τετάρτη · Παρασκευή - Κυριακή: 
10.20'

(Ισχύουν από Κυριακή 
26-3-89).

Συνέχεια από τη σεΚ. 2
Σήμερα εορτή του Ευαγγελισμού, 

δεν εορτάζουν:
Ο κ. Ευάγγελος Βρέντζος Δι­
κηγόρος
Η κ. Ευαγγελία Αναγνωστοπού- 
λου-Χαλκιαδάκη Φαρμακοποιός

Ο κ. Ευάγγελος και Ευαγ­
γελία Ανυφαντάκη, έμπορος

Ο κ. Ευάγγελος Κεφαλογιάν- 
νης, οδοντίατρος.

Η κ. Ευαγγελία Καβουλάκη
Η κ. Ευαγγελία Πρατικάκη ■

Γωνιωτάκη, συμβ/φος
Ο κ. Ευάγγελος Γρατσέας

Ο κ. Ευάγγελος Μ. Ψαλτάκης 
συντ/χος ΑΤΕ

Ο κ. Ευάγγελος Σπιθάκης
Η κ. Ευαγγελία Μαλαγαρδή
Η κ. Ευαγγελία Α. Βαρ- 

διάμπαση
Η δις Ευαγγελία Μ. Κον- 

ταξάκη
Ο κ. Ευάγγελος Φρουδάκης 

λογιστής, λόγω απουσίας
Ο κ. Ευάγγελος Κυπριωτάκης, 

λόγω απουσίας
Ο κ. Ευάγγελος Χαμαράκης
Ο κ. Ευάγγελος Βαρούχας, 

ιατρός
Η κ. Ευαγγελία Κ. Μαραγ- 

κουδάκη
Η κ. Ευαγγελία I. Βογιατζάκη, 

λόγω πένθους
Ο κ. Ευάγγελος Δ. Ψαράκης, 

λόγω πένθους
Ο κ. Ευάγγελος Κοράκων- 

σταντάκης
hl λ. Ευαγγελία Δασκαλογιαν- 

νάκη - Παπαγιαννάκη, καθη- 
γήτρια

Η κ. Ευαγγελία Π. Μαριδάκη
Ο κ. Ευάγγελος και Ευαγγελία 

Καλλέργη, λόγω απουσίας
Ο κ. Βαγγέλης Φωτεινάκης λό­

γω απουσίας
Ο κ. Βαγγέλης Καλαϊτζάκης, 

ταξίαρχος ε.α., λόγω πένθους
Η κ. Ευαγγελία Κ. Ψαράκη, 

παιδιάτρου
Η κ. Εύη I. Χατζάκη ιατρού 

Ω.Ρ.Λ.
Ο κ. Ευάγγελος Κουκουριτά- 

κης πολ. μηχανικός
Οκ. Ευάγγελος Μπαμιεδάκης
-Καρκανάκης Ευάγγελος Κα­

θηγητής
-Ευάγγελος Σπιθάκης
-Εύα Ρομπογιαννάκη δεν θα 

δεχθεί επισκέψεις
ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη θα δε­

χθεί για την κόρη της Εύα στις 25 
και 26 Μαρτίου.

Η κ. Ελένη Δασκαλάκη θα δε­
χθεί για την εορτή του συζύγου 
της Ευαγγέλου, στις 25 Μαρτίου.

Η δις Βαγγελιώ Κ. Παπαδάκη, 
θα δεχθεί για την εορτή της στις 
25 και 26 Μαρτίου.

πριν τις εκλογές Ιουνίου

ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΟΥΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 
ΖΗΤΟΥΝ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ

Να μη γίνουν προσλήψεις στο 
δημόσιο αυτή την περίοδο, ζη­
τούν με κοινή ανακοίνωση τους 
η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ.

Η διατύπωση του αιτήματος έ­
γινε στη διάρκεια συνάντησης 
των προεδρείων της ΓΣΕΕ και 
της ΑΔΕΔΥ που έγινε σήμερα και 
συζητήθηκαν σειρά κοινών προ­
βλημάτων, που αντιμετωπίζουν, 
από κοινού, οι εργαζόμενοι στον 
ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Το δικαίωμα στην εργασία δεν 
μπορεί ν’ αντιμετωπίζεται με 
σκοπιμότητες, επισημαίνεται στη 
σχετική ανακοίνωση. Και υπο­
γραμμίζεται: «Είμαστε αντίθετοι.

Με τις ρουσφετολογικές προσ­
λήψεις που γίνονται και πολλα- 
πλασιάζονται ιδιαίτερα στην 
προεκλογική περίοδο».

Με την ίδια ανακοίνωση της 
ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ, ζητείται:
— Άμεση ψήφιση από αυτή του 
βουλή νομοσχέδιου για ελεύθε­
ρες συλλογικές διαπραγματεύ­
σεις με αναγνώριση του δικαι­
ώματος αυτού και στους δημό­
σιους υπαλλήλους.
— Χορήγηση πληρών πολιτικών 
δικαιωμάτων στους δημόσιους υ­
παλλήλους που να προβλέπεται 
από το νέο εκλογικό νόμο κλπ.

ΠΑ.ΣΟ.Κ
Ο.Ε.Σ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΟΕΣ Ν. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ οργανώνει 
συνεστίαση τηγΤετάρτη 29 του Μάρτη στο 
κέντρο ΣΟΡΔΙΝΑ (Μαλάδες).

Στη συνεστίαση θα παρευρεθεί και θα μι­
λήσει το μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ και Υ­
πουργός Εργασίας

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΈΝΝΗΜΑΤΑΣ
Προσκλήσεις στα Γραφεία της ΟΕΣ (Αβέ- 

ρωφ 11) και στην είσοδο του Κέντρου.

Καρόϊσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Κρεβατάκια

• Καρεκλ' ta

283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Και γτα Παιόικά
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Καφετέριας "DAY NEWS". Τηλ. 
7-9μμ 280.864

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ-ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Για όλους 
εσάς που ζητάτε να αγοράσετε: Οικό­
πεδα Διαμερίσμάτα-Παραθαλάσσια- 
Επιχειρήσεις-Καταστήματα-Μονρκα- 
τοικιές-Αποθήκες-Εργοστάσια- 
Αγροτικές εκτάσεις-κρεβατίνες- 
ελιές, αμπέλια εντός και εκτός οικι­
σμών και σε καλές τιμές ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ μας. Θα σας εξυπηρετήσωμε 
οπωσδήποτε. Αλλά και εσείς που θέ­
λετε να πουλήσετε το ακίνητο σας τη­
λεφωνήστε μας. Θα πουληθή σωστά 
και γρήγορα. Τηλεφ: 224575 ώρες 8-1 
και 252310 5-9 Ηράκλειο.

(Π681) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA JEEP 4 χ 4 μοντ. ’82 
επαγγελματικό (με τέντα) σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 257.852

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με μικρό παλαιό 
κτίσμα (ενός δωματίου), 150τ.μ. πρό­
σοψη 7,5μ. βάθος 20μ. στην περιοχή 
Πόρου. Πληρ. τηλ. 0841/ 24.976 από
1-3μμ.
(Π617) 1-12

Π-730 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπ. στην Κηπού­
πολη 197 τ.μ. που καλύπτει 100 τ.μ. ι­
σόγειο, 100 τ.μ. 1ος ορ και 36 2ος 
όροφος.
2) 206 τ.μ. στην Αλικαρνασσό σε 2 
δρόμους με 15 μ. πρόσοψη. 3) 109 τ.μ. 
στην Κηπούπολη. 4) 145 τ.μ. με 2 δω­
μάτια, πάροδος Πολυζύγγη. 5) 400 
τ.μ. με θέα εκτός σχεδ. στου Κοκκίνη.
6) 325 τ.μ. στην Ανάληψη Χερσονή­
σου, εντός οικισμού 7) 4 στρεμ. ελαιό- 
φυτο περιοχή ελιάς 1 χιλιομ. νοτίως 
Νταμάρι Χουστουλάκη, Τιμή ευκαι­
ρίας μόνο 1 εκατ.
8) Γκαρσονιέρα καινούργια 40 τ.μ. με 
110 χιλ. το τ.μ.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ
Α.Γ. 22Q-110/243566
Π-729 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πατέλλες 
140τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως. Πληρ.
τηλ. 0841/25.280
(Π 728) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Ταβέρνας Ψυγεία, 
καρέκλες, τραπέζια, φούσκα, πάγκος, 
μπεν μαρί φρυτέζες, ποτηριέρα, λάν- 
τζα, ζυγαριά, μοτέρ, εξαερισμού. 
Όλα ανοξείδωτα. Τηλ. 256.696
(Π727) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ' ορόφου 
89τ.μ. 2 υπνοδωμάτια, σε καινούργια 
οικοδομή. Ραυτοπούλου και Κατσού- 
λη γωνία. Πληρ. εντός από 7π.μ.-3μμ.
(Π 726) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER TIGRONE 
48ΗΡ σχεδόν καινούργιο όε τιμή ευ­
καιρίας ,ιμε φρέζα και ινία. Τηλ.
231.859, 234.510
(Π 725) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’75 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πολλά έξτρα. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 250.616
(Π724) 1-6

(Π680) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μοναδι­
κή στο είδος της, πλήρως εξο­
πλισμένη με μεγάλες 
προοπτικές με σταθερό πελα- 
τολόγειο άνευ υποχρεώσεων. 
Δεκτός και διακανονισμός 
χρημάτων. Τηλ. 210.100 ώρες 
επικοινωνίας 10-12 και 5-7
(Π679) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 575τ.μ. στην πε­
ριοχή Αρωματικά Γάζι, με 25 περίπου 
μέτρα πρόσοψη και 24 μέτρα βάθος. 
Πανοραμική θέα (φως, νερό, τηλέφω­
νο). Πληρ. τηλ. 228.686, 226.369
(Π678) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
TRANSALP 600V μοντ. ’87 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 870.000. Σε σοβαρές 
προτάσεις διακανονισμός της τιμής 
δεκτός. Πληρ. τηλ. 255.559 από 
9πμ-3.00μμ.
(Π642)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572 
(Π641)

1-5

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένας κύλινδρος 
CORDES 40άρι κι ένα πλυντήριο ε­
παγγελματικό 120 κιλών (βαρέλες).
Τηλ. 0897/ 31.014 
(Π640) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή JAVA 350cc και­
νούργια με 2000 χλμ. λόγω ατυχήμα­
τος σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 232.976
19.00-23.ΟΟμμ. 
(Π639) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 12* 
4θυρο. Πληρ. τηλ. 236.806
(Π572) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200 τ.μ. στις
Πατέλλες οδός Πάτμου 5. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ: 238907-232352
Π-434 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός οικισμού Κ. Χάνι 
2 συνεχόμενα οικόπεδα μαζί ή μεμο­
νωμένα συνολικού εμβαδού 900 τ.μ. 
Πληρ. τηλ: 287887 9-11 π.μ. 234824 7-9
μ-μ·
Π-532 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 104 μοντ. ’78 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 225.510
(Π692) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 550 CBX ’84 μοντ. 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 289.950,
236.848
(Π691) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 500τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό. Πληρ. ΜΕ­
ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ. 
Πλατ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο, τηλ.
287.455
(Π690) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
κατάλληλη και για διαμέρισμα με 
φως, νερό, 70μ. απ’ ττ, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 250.723
(Π689) 1-5

Αγία Γαλήνη λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστή­
ματος με αυλή, στο καλύτερο σημείο. 
Τιμή 300.000. Τηλ. 0892/ 23.298,23.006

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός. Τηλ:
250633-251163
Ζ-931 1-6

κ. Μανώλη. 
(Π705) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
ΜΠΑΧΑΜΑΣ. Καλοκαιρινού 20. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Προϊστάμενος λο­
γιστηρίου από βιομηχανική 
και τουριστική Ανώνυμο εται­
ρεία. Πληρ. 8.00-15.30 στα τη­
λέφωνα: 223.477, 226.410,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Γραφείου 
στον Αγ. Νικόλαο, στην πα­
ραλιακή οδό (Ακτή Κούνδου- 
ρου). Πληρ. τηλ. 225.257
(Π688) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENEGADE πετρέλαιο 
πολλαπλής χρήσεως αγροτικό σε ά­
ριστη κατάσταση και πολλά έξτρα. Τι­
μή 2.800.000 δρχ. Τηλ. 01/ 9717.673
Αθήνα. 
(Π397) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
Restaurant-Bar-Πολυτελείας 
εν λειτουργία, στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή. 10.000.000. 
Τηλ. 228.764 ώρες κατ. 
287.791 μετά τις 9.00μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΙΠ 
μάρκας DAIHATSU ZEBRA, 
μοντ. ’84 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 223.214
(Π686) 1-3

(Π600) 1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, ταινίες όλων των ε­
ταιρειών. Τηλ. 257.061

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δικόλωνο ανυψωτικό Ι­
ταλικό και άλλα εργαλεία συνερ­
γείων αυτοκινήτων. Τηλ. 236.659
(Π563) 1-6

(Π574) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φορτ Έσκορντ 
μοντ. ’80 τετράπορτο, ατρακάριστο 
έξτρα ζαντολάστιχα, τιμόνι αεροτο­
μή. Δεκτός κάθε έλεγχος, λόγω ανα­
χωρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
1.100.000. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
0892/ 23.298, 23.006 κ. Μανόλη.

εντός. 
(Ζ930) 1-5

226.573, 225.319
(Ζ796) 1-5

(Π706) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA καινούργια. Τηλ. 224.108
<Π707) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
PAJERO καινούργιο 5.000χλμ. Πληρ. 
τηλ. 254.235, 254.257
(Π707) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 1300OC 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
237.433 από 3-5μμ.
(Π706) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 126τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι. Τιμή λογική. Τηλ. 0291/
22.778, 281.578, 236.154
(Π705) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6 μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
β) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
γ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300 μ3/8ωρο. (Τριβείο με ρότερα 
1μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχναή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 
στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π704) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.
284.155
(Π 703) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στις Μαλάδες, λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 256.614 
από 10π.μ.-8μμ
(Π702) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc με 
φλας σε άριστη κατάσταση μοντ. ’82 
με 13.000 χλμ. Τηλ. 230.916, 252.372

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί.
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα Αγ­
γλικά, Γερμανικά για Τουριστικό Κα­
τάστημα στο Ηράκλειο. Τηλ. 230.942

(Ζ929) 1-10 (Ζ801) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. 
κατάστημα ΓΑΖΑΝΟΥ. Δικαιο­
σύνης 51.
(Ζ928) 1-6

ΚΥΡΙΟΣ 48 ετών ψηλός, σοβαρός, α­
ξιοπρεπής και εχέμυθος με ωραία ψυ­
χικά χαρίσματα επιθυμεί γνωριμία 
για ελεύθερη σχέση με μοντέρνα κυ­
ρία ή δίδα. Γράψατε (απαραίτητο τη­
λέφωνο ή αν θέλεις και όνομα). Τ.Θ. 
1317 Ηράκλειο Κρήτης.
(Ζ927) 1-3

Προς ενοικίαση ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων με θέρμανση για σοβαρή 
οικογένεια, περιοχές Μασταμπά, 
Τρία Πεύκα, Αγ. Γιάννης. Πληρ. τηλ. 
235.763 από 5-9μμ.
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά και Γραφομηχανή για Τουριστικό 
Γραφείο. Τηλ. 288.847
(Ζ799) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 13-17 ετών για 
να εργασθεί σε βιοτεχνία κατασκευ­
ής επαγγελματικών ψυγείων και ψυ­
κτικών. Τηλ. 237.521, 234.682

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση σπί­
τι 4 κυρίων δωματίων πολυτε­
λούς κατασκευής ή 
μονοκατοικία με κήπο πλη­
σίον Ηρακλείου. Τηλ. 289.324,
222.661
(Ζ926) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος για ανθοπωλείο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
22.805
(Ζ925) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άνδρας ή γυ­
ναίκα) για Τουριστικό Κατάστημα επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εντός.
(Ζ924) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια 
άνω των 20 ετών καθώς και μαθήτρια 
για κομμωτήριο εντός πόλεως. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. οικία τηλ.
256.662
(Ζ923) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι ή 4άρι 
κατά προτίμηση ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση στην περ. Θερίσσου. Τηλ.
250.281, 250.754
(Ζ922) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, 
σερβιτόρος που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά και D.J. Τηλ. 241.488, 222.286
(Ζ904) 1-5

(Ζ774) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί παρά του κ. Χαρ. Σολάκη.
Τηλ. 236.041 
(Ζ610) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Εργάτες οικοδομής, 2) 
Εργάτες-εργάτριες θερμοκηπίου για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 230.834 ·
0897/ 22.486
(Ζ629) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη 
α) Διπλωματούχος Πολιτικός 
Μηχανικός ή Τοπογράφος 
β) Απόφοιτος ΤΕΙ Τεχνολό­

γος Μηχανικός.
γ) Πεπειραμένος Εργοδηγός.
δ) Κοπέλα γραφείου κατά 

προτίμηση έμπειρη.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 4ος ό- 
ροφ. τηλ. 223.515-6
(Ζ822) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά επιχείρηση 
φορολογικού-φοροτεχνικού γρα­
φείου με πελατεία ή και συνεταιρική 
συνεργασία. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 241.556 9-10 πρωί και 
2-4 απόγευμα.
(Ζ896ι

WANTED
1-2

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλησίον Καινούργιας Πόρτας 
επί της Λ. Νικ. Πλαστήρα. Τι­
μή 10.000.000 μετρητοίς. Μι­
κρές ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
288.687, 238.063 10-2π.μ. και 
6-9μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500τ.μ. στέγες με Ελε- 
νίτ, ξύλα σουηδικά, ψαλίδια. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Γαζα- 
νός Κάμπος κοντά στην θάλασσα 
8,80 χ 14 μ. (δίπλα στη Ταβέρνα Ζευς).

(Π701) 1-5

(Π723) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1350τ.μ. στο 
Λιμ. Χερσονήσου στη θέση Σπήλιας. 
ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ, πλησίον Ξενοδο­
χείου Κουκουριτάκη, πληρ. τηλ.
284.339
(Π722) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 493τ.μ. γωνιακό επί 

πλατείας και 412τ.μ. επί της Λ. Ακα­
δημίας στο Μασταμπά, 305τ.μ. στη 
Θέρισσο, 1000τ.μ. επί της Κεντρικής 
Λεωφόρου στου Κορώνη Μαγαρά, 
13€^τμ. στο Γιόφυρο κοντά στην 
DATSUN επί του κεντρικού δρόμου 
και 350τ.μ. επί της προέκτασης της Λ. 
Ιωνίας μόνο 5.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ δύο των 85τ.μ. ι­

σόγειο και 1ου ορόφου στις Πατέλ­
λες, 85τ.μ. 4ου ορόφου στην 
Ρομαντική Γωνιά, 75τ.μ. 1ου ορόφρου 
και 162τ.μ. 3ου ορόφου στην ΟΑΣΗ 
μόνο fZO.OOO δρχ. το τ.μ. καινούργια 
λουξ κατασκευής, 105τ.μ. 3ου ορόφου 
επί της Λ. Ακαδημίας μόνο 8.500.000 
δρχ
• ΓΡΑΦΕΙΟ 22,5τ.μ. 3ου ορόφου στην 
Αστάρια μόνο 130.000 δρχ. το τ.μ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 1700τ.μ. στις Γού­
βες, δύο των 5 στρεμμάτων επί της Ε­
θνικής μεταξύ Χερσονήσου Σταλίδας, 
6 στρεμ. 8 στρεμ. και 13,5 στρέμ. ανα­
τολικά, του BELVEDERE HOTEL στη 
Χερσόνησο. Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ , Έ· 
βανς έδ, τηλ. 241.145
(Π632) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 61τ.μ Θέρισσος 3ου ορό- 

. φου (χωρίς δάνειο).
Δειλινά 80τ.μ. μονοκατοικία επί οι- 

κοπ. 120τ.μ.
Αποθήκη 400τ.μ. επί οικοπ. 1600τ.μ. 

επί εθνικού δρόμου στο Γάζι. Πληρ. 
τηλ. 286.471
(Π583) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Φιατ 128 1 300 κυβ. 400.000 δρχ.
2) ΚΛΟΥΒΑ ΦΟΞ ΒΑΓΚΕΝ 2000 κυβ.
500.000 δρχ,
3) ΣΚΑΦ0Σ 6 μέτρα με καμπίνα ημι- 

ταχύπλοο 300.000 δρχ.
Το κήθ’ ένα χωριστά με μικρή προ­

καταβολή και ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 227.026 μετά τις 5μμ.
(Π656) 1-4

ΠΟΥΛΩ στη περιοχή Εσταυρωμένου 
ανεξάρτητα θεαματικά οικόπεδα των 
250 κρι 300τ.μ. Γίνονται ευκολίεο
Πληρ. τηλ. 222.540 
(Π65^) 1-4

Σε κεντρική περιοχή της πόλεως ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο εν λειτουργία, 
πλήρως εξοπλισμένο. Μόνο σοβαρές 
προτάσε,ς. Πληρ. τηλ. 285.739 
(9-11 π.μ.) και 252.571 (21-23μμ)
(Π638) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
μόνο DAF 2800, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 289.879 και 0894/ 22.585 από
5-11 μμ. 
(Π637) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 400 μοντ. ’82 
1900οά πολλά έξτρα. Ιωάννης Παγιά- 

της. Τηλ. 224.512, 225.956
(Π636) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Α­
ρωματικά πριν από το Γάζι.
2) Οικοδομή διώροφη 140τ.μ. ο όρο­

φος. Τιμή 9.000.000 δρχ. Τηλ. 288.119
(Π635) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός τοστάδικου, 
ψυγείο με 13 θήκες για τοστ, ψυγείο 
συντήρηση, ψυγείο συντήρηση για 
φρούτα και γλυκά, τοστιέρες, φρυτέ­
ζες κ.λ.π. Όλα ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τηλ. 255.274
(Π634) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Μάλια.
Τηλ. 0897/ 31.376 
(Π633) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο κεν­
τρικά στου Κόκκινη Χάνι σε καλή τι­
μή και με ευκολίες Τηλ. 261.486
(Π482) 1-20

255.041
(Π682) 1-2

Τηλ. 280.583, 821.535 
(Π615)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πλησίον 
του δρόμου, περ. Αϊτανίων σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 771.475

1-4 (Π700) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιντζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες σπόι- 
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
220.641 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
(πλησίον ανθοπωλείου Τσάλου) εντός 
οικισμού, 580τ.μ. Τιμή 9000δρχ. το τ.μ.
Τηλ. 0897/ 41.307

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1700τ.μ. σε καλή τιμή. Τηλ. 0897/
23.157
(Π699) 1-10

(Π516) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 μον. ’84 1600 
co με ξένες προδιαγραφές και πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ:
284178
Π-437 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034 μέτρα εις Άγιον Ιωάννην με 
συμφέροντος συντελεστάς δομήσε- 
ως. Πληρ. τηλ: 282706
Π-436 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση Καφετέριας Bar πο­
λυτελείας, χωριτικότητας 250 
καθισμάτων, εσωτερικού εξω­
τερικού χώρου, ευρισκόμενη 
στο ωραιότερο σημείο του Η­
ρακλείου. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη με σίγουρη εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, λόγω σοβαροτέ- 
ρας απασχολήσεως. Σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ.
230.105 απόγευμα.
(Π392)__________ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός καινούργιος 
1,90 φάρδος με 40κ. στιμόνι σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω υγείας. Τηλ. 283.004 
Τρίτη Παρασκευή και 283.139 Δευτέ­
ρα, Πέμπτη.
(Π693) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ. 
έως 4 στρέμματα στη Λυγαριά με αυ­
τοτελές συμβόλαιο. Τηλ. 252.829,
256.698
(Π567) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ και Ε- 
ΠΙΧ/ΣΕ1Σ φριτέζα ανοξείδωτη, αμερι­
κάνικου τύπου, διαστάσεων 1 χ 0,50, 
με καπάκι αυτόματη, κατάλληλη για 
ΝΤΟΝΑΤΣ λουκουμάδες, τσιπς κ.α. 
Τηλ. 226.831 κ. Λευτέρη.
(Π622) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων ολό­
κληρο ή κομμάτια του 1 στρέμ. πριν 
την ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Περιέχει 75 μουρέλα 
8 χρόνων και διάφορα άλλα δέντρα. 
Μετόχι 2 δωματίων και 2 δωμάτια για 
ζώα. Τηλ. 234.001
(Π621) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα υπερσύγχρονη 
4,50μ. με αποθήκη. Κατάλληλη για 
κρέατα αλλαντικά, τυρ/κά σε άριστη 
κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
236.150
(Π620) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδο 285τ.μ. εν­
τός οικισμού και εντός σχεδίου στη 
περιοχή Γουρνών.
β) 500τ.μ. εξ οικοπέδου 1000τ.μ. (εξ 

αδιανεμήτου) στη περιοχή Κάτω 
Γουβών.
γ) Αυτοκίνητο ALFASUD 76 μοντ. σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 225.748
(Π619) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) OPEL ASCONA μοντ. 
’80 με πολλά έξτρα.
β) Εξοπλισμός σσυβλατζίδικου. Τηλ.
238.216 από 5-6μμ
(Π618) 1-6

(Π614) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεντρική πε­
ριοχή, οδός 18Γ·1 αρ. 70. Πληρ. εντός 
του μαγαζιού και στο τηλ. 288.858 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 5άρι 
135τ.μ. Πρώτος όροφος ανεξάρτητο 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννης. Μικρή ευ­
κολία δεκτή. Πληρ. τηλ. 230.310
(Π698) 1-5

(Π687) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΜΖ 250cc 
σε πολύ καλή κατάσταση (20.000 χλμ.) 
Τιμή 150.000 δρχ. Τηλ. 243.916
(Π685) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λαμπρέτα 150 σε καλή 
κατάσταση και τοστιέρα διπλή σχε­
δόν καινούργια. Τηλ. 241.038,231.837
(Π684) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φόδελε οικόπεδο 
εντός οικισμού από 2-10 στρεμ. και 
40-50-300 πορτοκαλιές και διάφορα
άλλα. Τηλ. 281.945 
(Π683)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345
(Π696) 1-5

1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA LX4 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 253.345
(Π694) 1-5

Λόγω στρατεύσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτο- 
συκλέτα SUZUKI 5,5 σε καλή κατά­
σταση και καλή τιμή. Γίνεται και 
αλλαγή με παπάκι. Τηλ. 251.705 ώρες 
κατ/των 231.765
(Π613) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψήξης, θέρ­
μανσης 25.000 μονάδες STIEBEL EL- 
TRON Γερμανικό σχεδόν αμεταχεί- 
ριστο. Τρέχουσα αξία 500.000 και δί­
δεται μόνο 350.000 απολύτου μετρη­
τοίς. Πληρ. τηλ. 289.508 2-4μμ.
(Π 709) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 
180. Τηλ. 251.514 πρωί, 260.895 βρά­
δυ μετά τις 9μμ
(Π609) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
NISSAN φορτηγό σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 236.264
(Π608) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Βέσπα YAMAHA 80cc 
2) Κασετόφωνο NACAMICHI ΒΧ300. 

Τηλ. 283.368, 286.392
(Π607) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπεζάκια, 
και κούνιες σε άριστη κατάσταση για 
εξοπλισμό θερινής Καφετέριας. Μι­
σοτιμής. Τηλ. 224.043 από 9-2μμ. και
5.30-8.30μμ. 
(Π606) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN LT 
31 σε καλή κατάσταση στη τιμή των 
750.000 δρχ. Τηλ. 224.043 από 9-2μμ. 
και 5.30-8.30μμ
(Π605) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βόνη Πεδ. κρεβατίνα 
700 ρίζες ροζακί και μετά συνεχόμε­
νου σουλτανί 600 ρίζες, με δυνατότη­
τα αρδεύσεως, προοπτικές 
γραμμικού. Στη θέση Χναράς Βόνης 
πλησίον του χωριού. Τιμή 2.500.000 
Προλάβετε τηλ. 235.537
(Π597) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 282.892, 821.024
(Π562) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120τ.μ. στο Νέο 
Στάδιο Πυράνθου 26, γήπεδο Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 261.185 κα Φραγκιαδάκη,
258.765 κα Σμαραγδάκη. 
(Π697)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25-30 χρόνων για μό­
νιμη εργασία. Τηλ: 258716 απο 2-3 μ.μ.
Ζ-932 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία αν είναι δυνατόν συν­
ταξιούχος για την καθαριότητα κοινο­
χρήστων χώρων εντός του Μουσείου 
Ηρακλείου, ακόμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 
ηλικίας 15-20 ετών για βοηθός στο 
μπαρ. Πληροφορίες εντός του κατα­
στήματος του Μουσείου, καθημερι­
νώς ή στο τηλέφωνο 237-611 μόνο το
βράδυ.
Ζ-936 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχοΰπάλληλος γνω- 
ρίζων πολύ καλά Αγγλικά για μόνιμη 
απασχόληση σε διαμερίσματα στο Λ. 
Χερσονήσου. Πληροφορίες τηλ: 
253057 απο 2-4 και 6-8.
Ζ-937 1-5
ENGLISH SPEAKING HOME HELP
-BABY SITTER WANTED FOR 
FOREIGNER FAMILY. MUST HAVE 
DRIVER'S LICENCE. CALL 225198
Ζ-934 1-3
Βιοτεχνία πλεκτών ΖΗΤΑ πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και ανιδείκευτες.
Τηλ: 253450
Ζ-935 1-2

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ 

ΖΗΤΑ
για άμεση πρόσληψη, υπάλληλο με έμμισθη σχέση για το τμή­
μα'εισπράξεων.
Εργασία εσωτερική - εξωτερική.

Απαραίτητα προσόντα:
— Απολυτήριο Λυκείου
—· Άδεια οδηγήσεως μοτοποδηλάτου.
Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε καθημερινά στο 
226047 κ. Μαρινάκη.

Από την «ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ» ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες, βοηθοί υδραυλικοί 
για μόνιμη απασχόληση. Μι­
σθός αναλόγως προσόντων. 
Πληρ. τηλ. 285.148,244.143 κ. 
Ανδρέα.
(Ζ820)

ΑΠΟ ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
βοηθοί υδραυλικοί και ’ηλε· 
κτροσυγκολλητές για τουμ- 

; ποσωλήνες. Τηλ. 287.193,
289.702 
(Ζ725)

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών 
- Ποτών

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙ 

να προσλάβει πεπειραμένο ο­
δηγό KLARK.

Πληροφορίες τηλ. 229513 
■ 229161.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
γυναικβία μπουτίκ. Τηλ. 289.032
(Ζ855) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
σε βιβλία Γ' Κατηγορίας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. κ. Χριστοφ. Πα- 
παδάκη. Τηλ. 0891/ 61.450, 61.202
(Ζ854) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για σοβαρή 
PUB Μονοφατσίου 7. Τηλ. 251.446 
από 8π.μ.-4μμ. και 289.176 από
8μμ-3π.μ. 
(Ζ853) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ηλικίας 45 
και άνω. Συστάσεις απαραίτητες. Μι­
σθός 60.000. Τηλ. 283.204 9-13μ.μ., 
259.721 5-8μμ
(Ζ852) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο οδηγοί, χει­
ριστές. Τηλ. 283.204 08.30-13.00μμ. 
και 224.910 08.30-15.00μμ
(Ζ851) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ή και αγο­
ρά ευρύχωρη αποθήκη ή μάντρα με 
πρόσοψη στην Λεωφόρο κάτω απο 
τον κόμβο Καλλιθέας (Αλικαρνασσού) 
ή κόμβο Παπαναστασίου (φανάρια). 
Τηλ: 282449 απο 8.30-3.30
Ζ-757 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης στο κρεοπωλείο 
Κυριάκου Δασκαλάκη στην αγορά.
Τηλ. 225.065 
(Ζ845) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πωλήτριες για 
κατάστημα Γυναικείων ειδών. Πληρ. 
ώρες λειτουργία$ κατ/των. Τηλ. 
282.912 Κατεχάκη 17.
(Ζ844) 1-3
Από Ταβέρνα στα Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Μάγειρας και λαντζέρα τηλ. 0897/ 
31.334, 31.346, 31.907 στα τηλεφ. αυ­
τά από 7 πρωί έως 7 βράδυ.
(Ζ843) 1-5

Το Ξενοδοχείο CRETAN VILLAGE

ΖΗΤΑ
Γραμματέα Διευθύνσεως με άριστη γνώση της Αγγλι­
κής Γλώσσας. Η γνώση της Γερμανικής Γλώσσας θα 
θεωρηθεί ιδιαίτερο προσόν.

Πληροφ.: 0897/22996.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΛ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1.

2.

3.

4.

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

» ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
» ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
» ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΟΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

Από την ELDOOR Α.Ε

Οδηγός αποθηκάριος και
Τοποθετητές ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ.

Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες, χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, 
για να εργασθούν σε Ρεστω- 
ράν παραλιακό (δίπλα στο 
Κρέτα Μάρις). Μισθός 90.000 
δρχ. Τηλ. 285.680 Ηράκλειο.
(Ζ738) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι για 
την Βιοτεχνία Κοσμημάτων ΒΥΣΣΟΣ.
Τηλ. 281.809, 241.210 
(Ζ737) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην Καφετέρια Pub ΣΑΣΙ Πα- 
πανδρέου 79. Τηλ. 241.303, 237.406
Στέφανος. 
(Ζ760) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, ευπαρουσίαστη, ηλι­
κίας 18-25 ομιλούσα τουλάχιστον Αγ­
γλικά για κεντρικό εμπορικό 
κατάστημα στα Μάλια. Τηλ. 0841/
24.707
(Ζ829) 1-4

Κοπέλα ΖΗΤΕΙ συγκάτοικο για επι­
πλωμένο διαμέρισμα Τηλ. 210.739
(Ζ828) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 35 ετών 
για να εργασθεί σε αποθήκη 
Εμπορίας Σιδήρου. Ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό. Συνεχό­
μενο ωράριο, εβδομάδα 5 
ημερών. Μόνιμη απασχόλη­
ση. Θα προτιμηθεί αυτός που 
έχει σχετική πείρα σε παρό­
μοια εργασία.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Μελετίου Μεταξάκη 18-22 

Δειλινά Ηρακλείου
Τηλ. 251.390, 251.477

(Ζ690) 1-10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ». 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΠΏΡΙΜΙλ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ359) 1-15

1-8

Το ξενοδοχείο ΑΜΝΙΣΣΟΣ 
ΖΗΤΑ σερβιτόρους. Πληρ. 
από 5-8 τηλ. 231.923
(Ζ823) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα έναντι κάμπινγκ Μεταξά. Τηλ.
256.380 
(Ε917) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διώροφη οικο­
δομή δίπλα στο Δημοτικό Σχολείο 
Μασταμπά. Γιάκουμάκη 17. Πληρ.
εντός. 
(Ε916) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
στην Πλατεία του Μουσείου Παπαλε- 
ξάνδρου 2. Μόνο για επαγγελματική 
στέγη (γραφείο, ιατρείο). Τηλ.
226.837, 224.243
(Ε915) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι με χωλ στο Μασταμπά. Τηλ.
225.523, 286.189
(Ε914) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολύ ά­
νετη στην οδό Ισαύρων 14 Καμίνια.
Τηλ. 254.749 
(Ε913) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 10μ. από 
τη Λ. Καλοκαιρινού Ιουδιανού 3. Εμ­
βαδόν 70τ.μ. πρόσοψη 10τ.μ. Τηλ.
287.977 
(Ε912) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλα μαγαζιά 
750τ.μ. στη θέση μεταξύ Γιόφυρο- 
Σταυρωμένο με φως, νερό, τηλέφωνο 
και πολύ μεγάλη πλατεία μπροστά. 
Δίνεται και το ήμισυ. Πληρ. τηλ.
250.982 (-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο στη παραλία Γουβών. Τηλ. 
255.459 κ. Καραταράκη, ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Ε859) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ 
καινούργια στη Κηπούπολη. Τηλ.
236.157, 232.653
(Ε858) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι μεγάλο με 3 κρε­
βατοκάμαρες, αποθήκη και ταράτσα 
στην οδό Εμμ. Καστρινάκη 26 α' όρο­
φος. Τηλ. 282.267
(Ε794) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι αποκλειστικά για 
φοιτητές, φοιτήτριες ή εργένηδες. 
Χριστομιχαλη Ξυλούρη 55 Νέος Κό­
σμος. Τηλ. Ζ50.115, 251.423 ώρες 
8-2π.μ. και 5μμ-8μμ
(Ε887) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά μονοκατοικία 
για επαγγελματική χρήση στο κέντρο 
της πόλης Αγ. Νικολάου. Τηλ. 0841/
22.003, 22.667 
(Ε886) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περιποιημένη 35τ.μ., ενιαίος χώ­
ρος, τέρμα Ιωνίας. Τηλ. 231.309
(Ε828) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
256.709 
(Ε834) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο, 150μ. απ’ 
τη θάλασσα Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
761.114 >761505
(Ε884) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο με απο­
θήκη και μικρό κήπο, Ακαδημίας 108.
Τηλ. 244.321, 254.186 
(Ε883) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με υπόγειο και 
πατάρι Τριφίτσου 15. Τηλ. 0821/ 
41.666 από 2.3(>5μμ και μετά τις 9μμ 
(Ε882) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 42τ.μ. έ­
ναντι κατ/τος «Λόντον» (Μεϊντάνι).
Τηλ. 285.298 
(Ε902) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Λ. Ιω­
νίας 83. Τηλ. 236.620
(Ε901) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου Θερίσσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί ■ Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 Άτομα από μεγάλη Α.Ε. για παραγωγική συ­
νεργασία.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και 
ηλικίας 24-45 ετών. Προσφέρεται Χρηματοδότη­
ση και ποσοστά αναλόγως προσόντων. Για συ­
νέντευξη τηλεφωνείστε στο τηλ. 226.521 σε ώρες 
γραφείου και 6-8 το βράδυ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα 35τ.μ. στην Αθήνα 
αρίστης κατασκευής οδός Σαπφούς 
131-133 Καλλιθέα τηλ. 280.736 Ηρά­
κλειο, 7777.154 Αθηνών.
(Ε842) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη διώροφη μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων με μικρή αυλή στην Πλατεία του 
Μουσείου Ηρακλείου. Τηλ. 226.417
(Ε841) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
. καινούργια οδός Βίτσι 56 Πό­
ρος, τηλ. 210.159 θα είναι έ­
τοιμη σε 8 ημέρες. Εξυπηρε­
τεί για ΤΕΙ.
(Ε830) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για, ευρύχωρη στον Α' όροφο της ο­
δού Ματάλων 3 στην Θέρισσο. Πληρ. 
στο ισόγειο κύριο Μανούσο.
(Ε904) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. πε­
ρίπου κατάλληλο για μάνδρα στην 
οδό Λυσιστράτης (Παλαιό ΚΑΤΕΕ). 
Πληρ. τηλ. 252.439, 226.264
(Ε903) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με κεντρική θέρμανση επί της Αρ- 
γυροκάστρου 28 Πόρος. Πληρ. 
Μηνάς Καφούσης τηλ. 231.555
(Ε850) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στου Κόκκινη Χά­
νι. Πληρ. τηλ. 226.789
(Ε849) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 2 δωματίων, πάροδος Ρα­
διοφωνικού Σταθμού. Τηλ. 257.947 
ώρες εργασίας.
(Ε848) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α' και Β' όροφος στη 
Λ. Καλοκαιρινού συνολικής εκτάσεως 
360τ.μ. ως επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 286.471
(Ε847) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
150τ.μ. στου Κόκκινη Χάνι κατάλλη­
λος για DISCO. Τηλ. 232.191,761.153
(Ε878) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το πρατήριο Υ­
γρών καυσίμων I. Ριτσάτου Λεωφ. 
62 Μαρτύρων αρ. 164. Συζητείται 
και η περίπτωση συνεργασίας. 
Πληροφορίες στο τηλ: 251.680
10-1 π.μ. 
E-822 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65τ.μ. περί­
που, Θεοτοκοπούλου 25. Τηλ. 286.842
;Ε881) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. 
περ. Τσαλικάκι. Τηλ. 255.622 από
2-7μμ. 
(E880) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. στη 
Θέρισσο στο ύψος της Λ. Ακαδημίας.
Τηλ. 256.149 
(Ε875) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες περ. 
Κομμένο Μπεντένι, οδός Θενών 76. 
Τηλ. 224.423 ώρες γραφείου.
(Ε873) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία στην περ. Ραδιοφωνικού Σταθμού 
(Ξηροπόταμος) κοντά στη θάλασσα, 
με τηλέφωνο, νερό, κήπο κ.λ.π. Πληρ. 
τηλ. 252.079
(Ε872) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό μεγάλο κα­
τάστημα συνολικής εκτάσεως 450 πε­
ρίπου τ.μ. Πληρ. τηλ. 225.434,228.501,
282.313, 286.654
(Ε871) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3άρι, επί της Λ. 
Ιωνίας 85. Τηλ. 284.065 ώρες κατ/των.
(Ε870) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη περιοχή της Όα­
σης μονοκατοικία επί κεντρικής οδού, 
κτίριο νεοκλασικό με τέσσερα Γρα­
φεία και βοηθητικούς χώρους, κλιμα­
τιζόμενο, προσφάτως ανακαινισμένο, 
έτοιμο για επαγγελματική στέγη. Μό­
νο πολύ σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 289.508 2-3.30μμ.
(Ε905) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
80τ.μ. πολυτελούς κατασκευής, με 
πατάρι, W.C. με κεντρ. θέρμανση, και 
μικρή κουζίνα, επιπλωμένο ή μη. Η 
διαρρύθμισή του προσφέρεται και για 
διαμονή του ενοικιαστού. Στο κατά­
στημα διαθέτει και τηλέφωνο εν λει­
τουργία το οποίον πωλείται στον 
ενοικιαστή.Τοποθεσία: Στην παραλία 
του Πόρου-Μετεώρων 14 απέναντι 
στη δημιουργούμενη Ελεύθερη Ζώνη 
του λιμανιού. Πληρ. τηλ. 225.792
10-ΙΖπ.μ. και 6-8μμ. 
(Ε906) 1-2

Γ ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλεϋ (Λάση) 2 χρο- 
νών, χρώματος καφέ με άσπρο λαιμό, 
την Κυριακή στη Γιόφυρο. Ακούει στο 
όνομα Ντανιέλ. Παρακαλείται όποιος 
το βρει, επειδή ανήκει σε μικρό παι­
δί, να τηλεφωνήσει στα 250.919,
233.040 
(Δ803) 1-10

ΠΙΤΣΑ ΤΙΡ-ΤΟΡ. Σε όλα τα Σούπερ 
Μάρκετ. Διανομές σε όλη την Κρήτη. 
Τηλέφωνα παραγγελιών 242.218, 
241.689, 241.923. Διαλέξτε ποιότητα.
(Δ801) 1-6

ΒΡΕΘΗΚΕ χρυσό σταυρουλάκι με 
ταυτότητα μαζί στο λιμάνι. Παρακα­
λείται όποιος το έχασε να τηλεφωνή­
σει στο τηλ. 251.287
(Δ804) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγήτρια 
με σπουδές στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφόρδης σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 225.406
(Μ361) 1-10

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μαθη­
ματικών, Φυσικής, Χημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου κατ’ οίκον. 
Τιμές λογικές. Τπλ. 711.388, 711.361
(Μ360) 1-2
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
(Ι.Μ.Β.Β.) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (Ι.Τ.Ε.) 
προκηρύσσει δύο (2) θέσεις Τεχνικών για τις ανάγκες των ε­
ρευνητικών προγραμμάτων του.

Προσόντα: Πτυχίο Βιολογίας ή Βιοχημείας ή Χημείας ή 
Φαρμακευτικής. Γνώση της Αγγλικής.

Θα συνεκτιμηθείεργαστηριακή εμπειρία στην περιοχή της 
Βιοχημείας, Κυτταροκαλλιεργειών και Μοριακής Βιολογίας.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να στείλουν στο ΙΜΒΒ (υπόψη κ. 
Γ. Χουλάκη) σύντομο βιογραφικό σημείωμα, συστατικά προϋ­
πηρεσίας και τίτλους σπουδών μέχρι 10-4-1989.

Οι αιτήσεις μπορούν να σταλούν στην διεύθυνση: 
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας 
και Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ)
Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ)
(υπόψη κ. Γ. Χουλάκη)
Τ.Θ. 1527 ■ Ηράκλειο ■ Κρήτη

Για το ΙΜΒΒ
Γεωργία Χουλάκη

■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ικανή για να περι­
ποιείται 10 ενοικιαζόμενα διαμερί-
σματα στη Σταλίδα 
Αποδοχές οι νόμιμες. 
284.339, 233.230 
(Ζ794)

Πεδιάδος.
Πληρ. τηλ.

1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 · 220.757
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση χονδρικής 
πώλησης Ηλεκτρολογικού υλικού 
βοηθός αποθήκης. Απαραίτητα δί­
πλωμα αυτοκιιήτου επαγγελματικό 
και επιθυμητή γνώση ηλεκτρολογι- 
κών προϊόντων. Τηλ. 255.429,255.442
(Ζ871) 1-4

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:
ΤΡΙΤΗ 28.3.89
1. Από 08.00 μέχρι 12.30 οδοί: Δωδεκάνησου - Μαυσώλου και 
Αρτεμίσιας από Ζαφειρίας μέχρι Θαλασσινά καθώς οδοί Πυ- 
γδάμου - Ανθούς - Κεράμου - Αγίου Φανουρίου και Κιτρένωση.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00περιοχές Μέσα Καρτερού - Πρασ- 
σάς και μαρμαράδικο Σεκέρη.

3. Από 13.00 μέχρι 15.00 οδοί Τρίτωνος - Ν ισύρου - Ζάκρου 
- Στεφάνου Λερά - Πιερίας - Νηρέως - Νέα Οδός - Σουλίου 
και Λεωφ. Ικάρου από Νηρέως μέχρι Φλωρίνης.
ΤΕΤΑΡΤΗ 29.3.89

1. Από 07.30 μέχρι 12.00 στην οδό Ησιόδου μετά παρόδων.

Από 10.00 μέχρι 14.00 σε τμήμα περιοχής μεταξύ Βαθυπέτρου 
και Χρυσοβαλάντου.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31.3.89

Από 08.00 μέχρι 13.00 στις περιοχές: Παντάνασσας - Πα- 
λαιοκάστρου - Ρογδιάς - Αγίας Πελαγίας - Αχλάδας - Φόδε- 
λε καθώς καύσιμα ΕΚΟ - Ραντάρ Βασιλικού - ΟΤΕ και σε όλα 
τα ξενοδοχεία των παραπάνω περιοχών.
ΣΑΒΒΑΤΟ 1.4.89
1. Από 07.30 μέχρι 16.00 στις περιοχές ΟΑΕΔ - Αγίου Ιωάν- 

νου Χωστού - Εσταυρωμένου - ΤΕΙ - Ακαδημία - Φοινικιά - Μα· 
λάδες, στα χωριά Άγιος Σύλλας - Τσαγκαράκη Μετόχι - 
Προφήτης Ηλίας - Κυπαρίσι - Ρουκάνι - Καλού - Γούρνες Τε­
μένους - Γιοφυράκια - Σταυράκια ■ Βούτες - Πετροκέφαλο - 
Πενταμόδι - Σάρχος - Κιθαρίδα - Κρουσσώνας - Άγιος Μύ­
ρων - Πυργού - Άνω Κάτω Ασίτες - Δαφνές - Βενεράτο - Κε- 
ράσσα - Αυγενική καθώς στα Εργοστάσια Λυγερού - 
Γιαννούλη - Χουμεριανού και Παράκτιος ΟΤΕ.

2. Από 13.00 μέχρι 15.00 στην Πανεπιστημιακή Κλινική.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN Α.Ε.

/MOTOR PLAN/ & VILLA 
PLAN Α.Ε. Για εποχιακή και 
ενδεχομένως μόνιμη εργα­
σία.
1) SALES MANAGER για την 
κάλυψη των γραφείων 
Η ΡΑΚΛ ΕIΟ Y-XΕΡ/ΣΟ Υ- 
ΜΑΛΙΩΝ-ΣΤΑΛΙΔΑΣ & 
ΣΙΣΙΟΥ.

2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με 
γνώσεις μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

με γνώσεις Αγγλικής :αι Γερ- 
μανικής γλώσσας και προϋ­
πηρεσία σε γραφείο Γενικού 
Τουρισμού ή Ενοικιάσεως 
Αυτ/των.

4) ΜΗΧ/ΚΟΣ-ΠΛΥΣΤΗΣ 
αυτ/των και μοτ/των για τα 
γραφεία ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΡΕΘΥ- 
ΜΝΟΥ
5) ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για 
το γραφείο ΧΕΡ/ΣΟΥ-ΜΑΛΙ- 
ΩΝ-ΡΕΘΥΜΝΟΥ με άριστη 
γνώση Αγγλικών, Γερ­
μανικών.
Πληρ. τηλ. 222.683 ■ 222.787 

Εθνικής Αντιστάσεως 108 Η­
ράκλειο.
(Ζ613) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για σουβλατζίδικο.
Τηλ. 282.268 
(Ζ838) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία εσωτερική ή 
εξωτερική για ένα ζευγάρι. Τηλ. 
πληρ. 286.556 Κοραή 9.
(Ζ837) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι-σίτερ, δεσποινίς ή 
κυρία, περιοχή Αγ. Ιωάννη Μεσαμπε-
λιές. Τηλ. 238.109, 230.836 
(Ζ836) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.ε.
1) Οδηγοί μπετονιέρας.
2) Οδηγός για έπικαθήμενο.
3) Βοηθοί μηχανικού επισκευής αυ­

τοκινήτων φορτηγών. Τηλ. 761.054,
228.712, 228.790
(Ζ849) 1-6

ΖΗΤΩ οικόπεδο 300·500τ.μ. στον Αη. 
Γιάννη Χωστό, Κορακοβούνι, απέναν­
τι εθνικού. Τηλ. 288.818, 239.569
(Ζ848) 1-5

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 221.744
(Ζ814) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
για να εργαστούν στην κατευθυνόμε- 
νη πώληση σε προϊόντα ευρείας κα- 
ταναλώσεως, με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Αμοιβή ικανοποιητική μι­
σθός συν ποσοστά κατόπιν συναντή- 
σεως. Τηλεφωνείστε στο 229.175 
ώρες Γραφείου.

Από γραφείο ενοικιάσεως Μοτ/των 
και Αυτ/των στην Σταλίδα και Μάλια 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Πωλητής για το γραφείο στην Στα­
λίδα. Απαραίτητα. Γνώσεις Γερμανι- 
κής, Αγγλικής γλώσσας, δίπλωμα 
Αυτοκινήτου και προϋπηρεσία. Προ- 
σφέρονται μισθός και ποσοστά.

2) Νεαρός μηχανικός Μοτ/των με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα Αυτο­
κινήτου. Πληρ. τηλ. 234.580 6-8μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη .
Τηλ. 244.171 
(Ζ894) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες 
με γυμνασιακές γνώσεις. Γνώστες 
της αγοράς και πείρα στις πωλήσεις. 
Πληρ. τηλ. 242.218
(Ζ893) 1-4

(Ζ803) 1-4
(Ζ807) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στο Ηράκλειο, ημερήσια 
απασχόληση. Τηλ. 257.103 ώρες 
8.00-10.ΟΟμμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 2.1/2άρι 
ή 3άρι κατά προτίμηση σε πολυκατοι­
κία με κεντρική θέρμανση. Τηλ.
287.661
(Ζ825) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον Β’ όροφο 
στην οδό Θεσ/νίκης 15. Πληρ. τηλ. 
283.271 από 8-10μμ. καθημερινά, Σαβ­
βατοκύριακο όλη μέρα και 225.185
από 9-1 μμ. 
(Ε900) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να αναλάβει στην ΡΕ- 
ΣΕΠΤΙΟΝ μικρής τουριστικής μονά­
δας στο ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ. Απαραί­
τητα, η γνώση Αγγλικής ή Γερμανι- 
κής γλώσσας. Πληρ. τηλ. 223.187

। ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στον Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523 
από 09.00-20.00

(Ζ892) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Λασαίας 9. Τηλ. 228.215 
(Ε899) 1'3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη και μαγαζί 80τ.μ. περιοχή 
Αμμουδάρα. Τηλ. 286.585 
(Ε898Ϊ 1'3

(Ζ818) 1-10

(Ζ806) 1-4

Το ΙΘΑΒΙΚ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ να προσ- 
λάβει δύο άτομα για τα έργα στο ψυ­
γείο στην περιοχή Λ.Τ.Η. Τα άτομα 
αυτά θα ασχοληθούν με την συντήρη­
ση του κτιρίου και για διάστημα 3 μη­
νών. Πληρ. κ. ΠΛΑΙΤΗ ψυγείο 
Λιμενικού Ταμείου τις εργάσιμες 
ώρες.

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Λογιστής ή Λογίστρια 
με πείρα στην μηχανογράφηση και 
2) Βοηθός λογιστού παρά ανωνύμου 
Εταιρείας για πλήρη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ. 286.791 από 8.30-1.30 και 
282.397 από 6-8μμ.
(Ζ874) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγειής κατά προτίμη­
ση περιοχής Μασταμπά, κοντά στην 
οδό Ραυτοπούλου για τη φύλαξη μω­
ρού 2 ετών. Προσωρινό ωράριο 
8-14.30. Πληρ. τηλ. 235.291 απογευμα­
τινές ώρες 5-6
(Π677) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό­
ριο στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.749
(Ζ840) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
Κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου. Α­
παραίτητη η ομιλία Αγγλικών ή Γερ- 
μανικών. Τηλ. 0897/ 22.068
(Ζ839) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
Κατάστημα με γνώσεις Αγγλικών, 
Γερμανικών. Τηλ. 220.382
(Ζ816) 1-4

Από τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός πτυχιούχος ΤΕΙ 
για απασχόληση εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. από 6-8μμ 228.540, 289.296,
220.186, 282.592
(Ζ815) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση, από κο­
πέλα μόνη σύγχρονο 3άρι ή μεγάλο 
Ζάρι διαμέρισμα, μόνο στην περιοχή 
όπου καλύπτεται από το τηλεφωνικό 
κέντρο Κνωσού (το τηλέφωνο να αρ­
χίζει από 23).
2) Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυ­
ρία πολύ δραστήρια ως υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις γραφομηχανής 
και λογιστηρίου. Ωράριο συνεχές. 
Πληρ. στο τηλ. 237.241
(Ζ824) 1-5

(Ζ873) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος-α και βοη­
θός με γνώσεις Αγγλικών, και γυναί­
κα νοικοκυρά για κουζίνα, για 
ταβέρνα στην περ. Αμμουδάρα. Τηλ. 
251.251 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με καλά 
Αγγλικά και ερασιτεχνική ά­
δεια οδηγήσεως, από εται­
ρεία ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Πληρ. τηλ. 223.214
(Ζ886) 1-3

(Ζ870) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος κατά προτίμηση 
συνταξιούχος, για να εργασθεί σε κα­
φενείο στις Πατέλλες από 6π.μ.-2μμ.

Παρά ναυτικού πρακτορείου ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ νέος με καλή γνώση Αγγλικών.
Τηλ. 221.486 
(Ζ885) 1-2

Τηλ. 227.531 
(Ζ869) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψυκτικοί, υδραυλικοί, η­
λεκτρολόγοι για μόνιμη απασχόληση, 
τεχνίτες και βοηθοί μαθητευόμενοι.
Τηλ. 283.602, 289.635 
(Ζ868) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για να 
προσέχει 2 παιδιά. Τηλ. 289.605
(Ζ867) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια.
Τηλ. 821.318 
(Ζ866) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
RESITAL Λ. Δημοκρατίας 3. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
237.816 
(Ζ884) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστής και βοηθός λο- 
γιστού για βιβλία Γ' Κατηγορίας. Τηλ.
251.572, 251.654
(Ζ883) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σαν σερβιτόρα στην Καφε­
τέρια «ΜΑΡΙΝΟΣ». Τηλ. 7-9μμ. 280.864
(Ζ882) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος ΤΕΙ (δο­
μικών έργων) από Τεχνικό Γραφείο. 
Τηλ. 288.710 από 8-1.30 και 6-8.30μμ
(Ζ881) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 25 ετών από­
φοιτος Λυκείου για βιοτεχνία. Συστά- Γ“1 
σεις απαραίτητες. Τηλ. 283.500
(Ζ891) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες επί της οδού 
Μιχελιδάκη 18, κατάστημα πρώην Πε- 
τρόπουλου. Τηλ. 289.085

Αρχαιολογικός κάλος
Συνέχεια από σελ. 1

(Ζ890) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλο'- για κα­
τάστημα ανθοπωλείου. Απα­
ραίτητες προϋποθέσεις: 
ηλικία άνω των 20 ετών, δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 235.336, 
237.228 από 9π.μ.-2μμ. και 
5.30-9.30μμ
(Ζ889) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μεσόκοπη, μόνη, 
για να μένει τη νύχτα και να περι­
ποιείται την ημέρα ηλικιωμένη κυρία, 
όχι κατάκοιτη. Προσφέρεται ιδιαίτε­
ρο δωμάτιο, ιδιαίτερη τουαλέτα, μι­
σθός, φαγητό. Τηλ. 239.151
(Ζ888) 1-2

HOTEL AMNISSOS ΚΑΡΤΕΡΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες με πείρα στο σέρ­
βις. Απαραιτήτως γνώστες Αγγλικής 
ή Γαλλικής. Επίσης ζητείται μάγειρας 
και βοηθός μαγείρου. Πληρ. τηλ. 
227.113 απογευματινές ώρες.
(Ζ887) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλικίας 25-45 ετών 
με ευχέρεια λόγου, απόφοιτος Γυ- 
μνασίου ή Λυκείου, με γνωριμίες στον 
εμπορικό κόσμο του Ηρακλείου για 
να αναλάβει τις Δημόσιες Σχέσεις ε­
πιχείρησης. Πληρ. τηλ. 289.508 
9-12π.μ. και 2-3.30μμ
(Ζ897) 1-2

'ΖηΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 226.066, 228.943, 223.323
(Ζ788) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα στον το­
μέα τροφίμων να έχει δίπλωμα οδη­
γήσεως Γ’ Κατηγορίας. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 225630.

(Ζ856) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος σε εργοστά­
σιο τροφίμων. Τηλ. 225630.

(Ζ857) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκόμες και 
καθαρίστρια για την κλινική «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ», Διεύθυνση Λ. Ακαδημίας 4.
Πληρ. εντός Κλινικής. 
(Ζ811) 1-5

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΕΓΚΑΤ/ΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων - 
Εγκαταστατών Νομού Ηρα­
κλείου, καλεί τα μέλη του σε Ε­
ΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ Γ. Συνέλευση, 
στις 27 Μαρτίου 1989 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 7 μ.μ. στα γραφεία 
οδός Έβανς 87 με τα κάτωθι 
θέματα:

1. Απολογισμός Δ. Συμβουλίου
2. Ισολογισμός 1988
3. Προϋπολογισμός 1989
4. Προτάσεις ανακοινώσεις.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου 
Ο Πρόεδρος

Ζαχ. Σταθωράκης

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­
ρακλείου οργανώνει εκδήλωση 
την 27η Μαρτίου 1989 ημέρα 
Δευτέρα στην αίθουσα της δού 
Μονής Αγκαράθου 9 (πλησίον 
Αγ. Δημητρίου) και ώρα 
7.30μμ. για να τιμήσει τη μνή­
μη της αλησμόνητης συμπολί- 
τισσας και φωτεινής γυναικείας 
προσωπικότητας ΕΛΛΗΣ 
ΑΛΕΞΙΟΥ. Για τη ζωή και το 
έργο της θα μιλήσει η κ. ΘΕΟ­
ΔΩΡΑ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ- 
ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ Σχολικός Σύμ­
βουλος. Η είσοδος είναι ε­
λεύθερη .
(ΑΠΟ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ)

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. κατάστη­
μα ΓΑΖΑΝΟΥ, Δικαιοσύνης 51 Η-

220.735, 254.922
(Ζ865) 1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόμπιας, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπάυσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΠΙΛΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Νίκος 
Σγουράκης, Ιωάννα και Στέλιος

Φουστανάκης, Γεωργία και Εμμαν. Χαλκιαδάκης. 
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της (Πόμπια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΥΡ. ΤΕΡΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ισμήνη και Νίκος Βελαώρας, Ελένη και ΓιώρυΌς 
Χατζηγιάννης. ' ’
Τα αδέλφια: Γεωργία χα Εμμ. Πατεριανάκη, Αικατερίνη χα 
Βασ. Νικολουδάκη, Μανώλης και Φωφώ Τερζάκη, Γιάννης και 
Άλκηστης Τερζάκη, Μιχάλης Τερζάκης, Ουρανία χα Εμμ. 
Λυμπρίτου, Ευαγγελία χα Θωμά Σεβαστάκη, Ευσταθία χα Γε­
ωργίου Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο θείος: Γιάννης Σμυρλής.

Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν Αγ. Γεωρ- 
γίου (Πόρου) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΜΥΡΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σμυρλή.
Η κόρη: Αγγέλα Σμυρλή.

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο καφενείο Κάστορα, Κομνηνού 83, 
Πόρος.

ράκλειο. 
(Ζ812) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ. 
226.913 από 6-1 Ιμμ.
(Ζ481) 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
Ζάρι ή 3άρι σε πολυκατοικία. Τηλ. 
259.410
(Ζ809) 1-10

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ
Στις 7 Απριλίου ημέρα Παρα­

σκευή και από 10-12 π.μ. θα γίνει 
δημοπρασία για την μίσθωση 6 
γραφείων συνολικής ωφελίμου ε­
πιφάνειας 150 τ.μ. για την στέγα­
ση της 1ηςΔΕΚΕ Ηρακλείου, τηλ. 
288613.

Καλούνται οι διαθετοντες ανά­
λογο χώρο προς ενοικίαση για ε­
πίδοση προσφορών στα γραφεία 
της Β' Εφορίας Ηρακλείου.

1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για μπαρ-γούμαν με ικανο­
ποιητικό μισθό. Τηλ. 237.585 από

Από την ΚΡΕΤΑ ΚΑΝ Α.Ε.Β.Ε. στην 
Βιομηχανική περιοχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 228.315
(Ζ880) 1-3

9π.μ.-7.30μμ.
8.30μμ-3π.μ.
(Ζ864)

και 221.579 από

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για ξενοδο­
χείο στη Χερσόνησο με δίπλωμα Ε’ 
Κατηγορίας. Απαραίτητη προϋπηρε­
σία. Τηλ. 243.294 ώρες 9-12 και 6-7

Από υπεύθυνη εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για μερική απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 233.272
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κομμωτής ή 
κομμώτρια σε κομμωτήριο. Λειτουρ­
γία αυτού 1 μίση χρόνο. Τηλ. 282.187, 
281.127 από 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ.
(Ζ862) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
με Αγγλικά, Γερμανικά, περιοχή 
CRETA BEACH Ταβέρνα ΝΕΦΕΛΗ.
Τηλ. 821.490 
(Ζ861) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για κου­
ζίνα SNACK BAR Μάλια. Τόπος δια­
μονής εξασφαλισμένος. Τηλ. 210.552
(Ζ860) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα, απόφοιτη του­
λάχιστον Λυκείου, ανεξαρτήτως φύλ­
λου για την στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 κ. Κατσιράκη από 
9.30-14.00 και 18.00-20.30
(Ζ859) 1-10

(Ζ879) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με άρι- 
στες γνώσεις της γερμανικής γλώσ­
σας για να εργασθεί σε τμήμα 
χρυσοχοΐας αργυροχοΐας και τουρι­
στικά είδη. Πληρ. προσωπικώς στο 
κατάστημα του Μουσείου Ηρακλείου 
ώρες Μουσείου ή βραδινές ώρες στο 
τηλέφωνο 237.611. Προσφέρεται 
80.000 μισθός το μήνα και ποσοστά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας. Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, σύνολα, μπλούζες, 
φούστες, πουκάμισα, μπλουζάκια αν­
δρικά, παντελόνια κ.λ.π. Ακόμα εσώ­
ρουχα σε στοκ, σετ θάλασσας, 
πλεκτά κ.λ.π. Δίδονται δείγματα για 
επιδείξεις δωρεάν, πριμ, δώρα. Τηλ.
256.334 
(Ζ827) 1-5

(Ζ878) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για οικια­
κή βοηθός. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.734
(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα­
φετέρια στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/ 22.579
(Ζ876) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες από 18-25 ετών για το κατ/μα RO­
MA, Κατεχάκη 17. Πληρ. εντός

Από το Ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Αγγισαρά
Χερ/σου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1. Νυχτερινός υπάλληλος υ­

ποδοχής.
2. Μπάρμαν
3. Σερβιτόρος για τετράωρη 

πρωινή απασχόληση
Η ύπαρξη προϋπηρεσίας και 

η καλή γνώση μιας τουλάχι­
στο ξένης γλώσσας (γερμανι­
κά προτιμητέα) θεωρούνται 
απαραίτητες προϋποθέσεις. 
Πληρ. αιτήσεις, στο ξενοδο­
χείο, κ. Μαρκάκης από 10-14

(Ζ895) 1-10
τηλ. 0897/ 22.297

(Ζ826)_________

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­

λάου Τυλίσσου, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ 
Ιατρού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Χατζιδάκη.
Τα παιδιά: Κων/νος Χατζιδάκης, Ευαγγελία και Μηνάς Μαυ- 
ρουδής, Κατερίνα και Γιώργος Περυσινάκης, Γεωργία Χατ- 
ζιδάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Αλέξανδρος Νεονάκης, Ευαγγελία και 
Ιωάννης Βογιατζάκης, Ελένη και Ιωάννης Μιλτιάδου, Σταύ­
ρος και Βούλα Θεοδωράκη.

Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας 
Βουτών, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Σπύρος και Πόπη 
Μαρκάκη, Κατίνα και Ανδρέας 
Φανουράκης, Μανώλης και Ειρή­
νη Μαρκάκη.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία των Βουτών. Λε­
ωφόρε.ο θ’ αναχωρήσει απ’ τη Χανιόπορτα, στις 8 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΤΣΕΤΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευγενία Τριτ^έτου.

Τα παιδιά: Λεωνίδας και Μαρία Ηγουμενάκη, Στέλιος και Ε­
λένη Καραμανωλάκη, Μηνάς και Όλγα Χουρδάκη.
Τα εγγόνια.

Την Κυριακή 26 ίψτρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΜΑΡΑΤΟΥ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Καμαρότου.
Τα παιδιά: Γιώργος Καμαρότος, Εμμανουήλ και Σοφία Καμα­
ρότου, Γιάννης και Σπυριδούλα Καμαρότου, Δημήτρης και 
Μαρία Σμυρνίου, Κώστας Καμαρότος, Λουκάς και Βούλα Κα­
μαρότου.
Οι εγγονοί, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε.την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 Π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας κόρης, αδελφής και 
εγγονής

ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΡΑΚΛΑ
Οι γονείς: Ιωάννης και Αναστα­
σία Βαράκλα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος, Μιχάλης.

Ο παππούς: Βασίλειος Βαράκλας.
Η γιαγιά: Ελένη Στρατάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΛΙΟΝΤΟΓΛΟΥ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρία 
Λιόντογλου, Μίνα και Νίκος Μα- 
ραβελάκης.

Τα αδέλφια: Μαρί και Νίκος Σαρικαβάζης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων, έναντι Νεκροταφείου, Αγ. Κων/νου.

του χώρου; Το ξέρουν οι αρχαιο­
λόγοι πως δεν έχουν απάντηση 
στο απλό αυτό ερώτημα, όπως 
δεν είχαν και όταν είπαν όχι 
στην ανέγερση άλλων ορόφων 
στο Βενιζέλειο νοσοκομείο. Α- 
νακάλυμαν όμως τη φραστική 
φόρμουλα που καθησυχάζουν τη 
συνείδησή τους -ανθρώπινη συ­
νείδηση κι αυτή- και προσπα­
θούν να μπερδέμουν κι εμάς. 
Ανακάλυμαν το «φυσικόν 
κάλλος».

Μα κύριοι. Το «φυσικόν κάλ­
λος» του Γιούχτα γίνεται αντιλη­
πτό από χιλιόμετρα μακριά κι όχι 
από επίσκεμη επί τόπου. Πώς ό­
μως μια κεραία που δεν διακρί- 
νεται από μακριά αλλοιώνει αυτό 
το «φυσικό κάλλος» που μόνο 
από απόσταση δίδει ταυτότητα 
στον Γιούχτα; Ούτε καν το εκ­
κλησάκι δεν φαίνεται κι ας είναι 
ολόκληρος όγκος πάνω στον 
βράχο. Όπως δεν φαίνεται και 
η κεραία του ΟΤΕ. Πρόκειται

περί ασήμαντων λεπτομερειών 
πάνω στον όγκο του βουνού που 
είναι ορατές μόνο με κυάλια. Κι 
όμως, μια τέτοια λεπτομέρεια 
αρνοΰνται οι αρχαιολόγοι στον 
Γιούχτα, και αδιαφορούν για το 
πόσο θα στοιχίσει αυτή η άρνη­
ση στον τόπο. Μα, με κάτι τέτοια, 
δεν είναι που προκαλούνται οι 
άνθρωποι και φτάνουν καμιά 
φορά στα άκρα, αδιαφορώντας 
για αληθινούς αρχαιολογικούς 
θησαυρούς; Δεν είναι μόνο των 
αρχαιολόγων υπόθεση η αρχαιο­
λογική μας κληρονομιά. Αυτό 
πρέπει να το καταλάβουν επιτέ­
λους. Είναι υπόθεση όλου του 
λαού που σέβεται και τιμά την Ι­
στορία του. Όταν όμως τον προ- 
καλούν με το τίποτα, του 
στέλνουν στην άλλη όχθη. Στον 
χώρο της αδιαφορίας. Κι είναι 
τίποτα αυτό το «φυσικόν κάλλος» 
που επικαλούνται οι αρχαιολόγοι 
για τον Γιούχτα. Μάλλον είναι... 
Αρχαιολογικός κάλος...

Σ.. Σταυρακάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

και η κ. Χρυσούλα Παναγιωτά- 
κη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του πα­
τέρα των Ευαγγέλου για τον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δαφνών.

— Η κ. Β:Α. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη του συζύγου της Ευαγγέ-
λου για 
Τριάδας.

— Στη 
Μωραϊτη

τα συσσίτια Αγ.

μνήμη Ευαγγελίας 
η οικογένεια Γεωρ-

γιου και Χριστίνας Αδάμη κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 και αντί στεφάνου, για το 
Φ.Τ. ενορίας Αγ. Δημητρίου 
Λιμένας.

— Η οικογ. Γεωργ. Μαυρο- 
γιάννη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Βαγ­
γέλη Σουργιά για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Στέλιος Φιορέντζης, 
αυτοκινητιστής κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη Μερόπης Ματζαπετάκη, 
υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τριάδας.

— Ο κ. Νικόλαος 1. Μουτσά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
10.000 δρχ. για την συμπλήρω­
ση 8 χρόνων από τον θάνατο 
του πατέρα του Ιωάννη, υπέρ 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
υιού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Μαρκάκη.

Τα παιδιά: Δημήτριος και Ρούλα Μαρκάκη.
Οι μητέρες: Θεοδώρα Μαρκάκη, Αναστασία Γλυκού.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημη­
τρίου Κατσαμπά, ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού 
ΜΑΡΚΟΥ ΚΟΥΡΟΥΓΚΙΑΒΟΥΡΗ 
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία 
Κουρουγκιαβούρη, Αναστάσιος 
και Άννα Κουρουγκιαβούρη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. θα τελέσουμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου εις μνήμη του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
Συμβολαιογράφου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη του.
Η σύζυγος: Μαριάννα Φουντουλάκη.
Τα τέκνα: Νίκος και Καίτη Ρεθυμνιωτάκη, Μιχάλης και Στέλ­
λα Φουντουλάκη.
Οι εγγονοί, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Κνω­
σός (Λιοντάρια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιου, αδελφού, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝ. Ε. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά Επισκοπής, και παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους 
να συμπροσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Σοφία Φουντουλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος Φουντουλάκης, Εμμανουήλ και Φωτεινή 
Φουντουλάκη.
Οι γονείς: Παναγιώτα Φουντουλάκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη 
Φουντουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Πόπη Φουντουλάκη, Ευάγγελος και 
Δήμητρα Φουντουλάκη, Γιάννης και Ελευθερία Φουντουλά­
κη, Γεώργιος και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Ιωάννα και Τάκης 
Νάκος, Κώστας και Βασιλ. Φουντουλάκη, Πελαγία Φουν­
τουλάκη.
Τα εγγόνια: Σοφία - Ελένη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

:Π
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ΠΑΤΡΙΣ

>·' ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ- 1 . )
; ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΗΚΕ Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΣΕΑΔ ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ο ΟΦΗ ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ ΜΑΧΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

«Κινδυνεύει να τιναχθεί στον αέρα το πρω­
τάθλημα εξαιτίας της καθυστέρησης έκδοσης 
της απόφασης από το αςεαδ επί της προσφυ­
γής της Αναγέννησης».

ΤΗΝ δήλωση αυτή έκανε χθες στην «Π» ο Πρόεδρος 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης (ΕΟΚ) κ. 
Αλεξάνδρου και πρόσθεσε. «Αυτό είναι απαράδεκτο και 
με επείγον τέλεξ διαμαρτυρηθήκαμε ήδη στην Γ.Γ.Α και 
στο ΑΣΕΑΔ».

ΕΞΑΛΛΟΥ χθες το πρωί η «Π» επικοινώνησε με τον Γραμ­
ματέα του αςεαδ κ. Γκίκα, ο οποίος σε σχετική ερώτηση 
απάντησε: «Η απόφαση επί της προσφυγής της Αναγέν­
νησης Σάμου, κατά της ΕΟΚ, που την μηδένισε στον αγώ­
να με τον ΟΦΗ, επρόκειτο να εκδοθεί χθες (προχθές 
Πέμπτη. Λόγω, όμως, φόρτου των Δικαστών δεν μας δό­
θηκε για να την δημοσιεύσομε. Ίσως να εκδοθεί την Τρί­
τη 28 Μαρτίου ή την Πέμπτη 30 Μαρτίου, πάντως 
νωρίτερα από την Τρίτη αποκλείεται».

ΑΠΟ την ΕΟΚ, στην οποία κάναμε γνωστή την δήλωση 
του κ. Γκίκα, τονίστηκε ότι αν η απόφαση βγει την Τρίτη 
και είναι απορριπτική τότε οι αγώνες της Β Φάσης για ά­
νοδο στην Β' Εθνική θ’ αρχίσουν στις 2 Απριλίου.

Στην καλογρεζα με ελπίδες

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΑΥΡΙΟ

Οι τελικοί αγώνες 
μπάσκετ Κρήτης

ΤΟΥΣ αγώνες μπάσκετ 
των πρωταθλημάτων Κρήτης 
θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές:

Α' Κατηγορία 
Σάββατο 
Σητειακός-Ηρόδοτος: γήπεδο 
Σητείας, ώρα 5μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Χατζάκης.

Β Κατηγορία
Κυριακή
Ανδρογέω-ΑΓΟΡ: κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 4μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Αντωνακάκης και Σαχλαμπάνης, 
κριτές οι κ.κ. Χατζάκης, Πολά- 

κης, Κατσαρός.
ΠΑΝΟΜ-Α.Ο. Λασιθίου: γήπεδο 
Μαλίων, ώρα 11π.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. I. Ναλετάκης και Αντωνακά­
κης, κριτές οι κ.κ. Ηλιόπουλος 
και Ηλιοπούλου.

τσάκης και Χριστινάκης.

Εφηβικό
Κυριακή
Α.Ε. Νεάπολης-Ηράκλειο: γήπε­
δο Νεάπολης, ώρα 11π.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Σακουλάκης, κριτές οι κ.κ. Βατά- 
λη και Τσελεκούνη.
Κύδων-ΟΦΗ: γήπεδο Ρεθύμνου, 
ώρα 5.30μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Χριστινάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Κουρκουνάκης, Θεο- 
δωράκης και Μιχαλά.

ΣΤΟ «ουδέτερο» Ολυμπιακό 
Στάδιο της Αθήνας, ο ΟΦΗ-σαν 
Υηπεδούχος, λόγω της τιμωρίας 
του γηπέδου του-θα αναμετρηθεί 
αύριο το απόγευμα με την πρω­
τοπόρο ΑΕΚ στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α’ Εθνικής Κα­
τηγορίας.

«Είναι, οπωσδήποτε, ένα δύ­
σκολο ματς, αλλά εμείς θα δώσο­
με την «μάχη» όσο γίνεται 
καλύτερα», είπε χθες στην «Π» ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ και πρόσθεσε: «Έχω εμπι­
στοσύνη στους παίκτες μου ότι 
θα δώσουν τον καλύτερο εαυτό 
τους. Επιτέλους, μετά απο αρκε­
τό καιρό η αποστολή μας θα εί­
ναι πλήρης, δηλαδή θα έχομε 16 
ποδοσφαιριστές».

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο κ. Γκέ- 
ραρντ προπόνησε τους παίκτες 
του στο «ξερό» του βοηθητικού 
γηπέδου, αφού λόγω της βροχής 
θα είχε πρόβλημα αν η προπόνη­
ση γινόταν στο κυρίως γήπεδο, 
όπως είχε αποφασισθεί χθες.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θ’ α­
ναχωρήσει σήμερα το απόγευμα 
για την Αθήνα, μετέχουν δε σ’ 

αυτή οι εξής ποδοσφαιριστές:
Χανιωτάκης, Σηφάκης, Π. Μα- 
ρινάκης, Ν. Παπαβασιλείου, 
Πατεμτζής, Βάβουλας, Ίσης, 
Γρ. Παπαβασιλείου, Βέρα, 
Νιόπλιας, Μπατσινίλας, Χα-

12.
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ραλαμπίδης, I. 
Καραβίδας, 
Τζώρτζης.

Μαρινάκης, 
Βλαστός,

ΓΙΑ πρώτη φορά μετά απο αρ­
κετό καιρό συμμετέχει στην απο­
στολή ο Βλαστός, αλλά δεν 
υπάρχει περίπτωση να ξεκινήσει 
στην 11 άδα, αλλά ίσως αν χρεια- 
σθεί να παίξει σαν αλλαγή. Επί­
σης συμπεριλήφθηκε ο Μπατσι- 
νίλας του οποίου η ποινή έληξε. 
Αντίθετα θα απουσιάσουν και πά­
λι οι τιμωρημένοι Γκουλής, Τσίμ- 
πος, Ανδριανίδης και ο τραυμα­
τίας Τσινός.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-ΑΕΚ θ’ αρχίσει 
στις 4.30 μ.μ., θα το διευθύνει δε 
ο κ. Κουκούλας του Συνδέσμου 
Μυτιλήνης, που θα έχει επόπτες 
τους κ.κ. Θαλάσση και Μπάζα.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 2-0 υ­
πέρ της ΑΕΚ.

-

τΑυάΛ-Τί'-y

ΓΙΑ ΝΑ ΕΛΠΙΖΕΙ ΣΕ ΑΝΟΔΟ

0 Ηρόδοτος 9έλει

ΑΥΡΙΟ ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΖΕΑ
Μάτς-κλειδί

Σάββατο
Περιστέρι-Ιωνία: κλειστό Χανίων, 
ώρα 7μμ., διαιτητές οι κ.κ. Ανι-

Παιδικό
Κυριακή
Εργοτέλης-Κψδων: γήπεδο Ρεθύ- 
μνου, ώρα 7μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Κουρκουνάκης, 
κριτές οι κ.κ. Χριστινάκης, Θεο- 
δωράκης και Μιχαλά.
Αθλεση-ΓΕΗ: κλειστό Ηρα­

κλείου, ώρα 5.30μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Χαλκιαδάκης και Μ. Ναλετά- 
κης, κριτές οι κ.κ. Χατζάκης, Αν­
τωνακάκης, Κατσαρός.

ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Οι αγώνες βόλεϊ

ανριο μονο νίκη

ΑΓΩΝΕΣ της τελικής φάσης 
των Πρωταθλημάτων Βόλεϊ Νεα- 
νίδων, Εφήβων, Κορασίδων και 
Παίδων da γίνουν την Κυριακή. 
Στα πρωταθλήματα Νεανίδων και 
Εφήβων θα διεξαχθεί η πρώτη α­
γωνιστική ενώ στα άλλα δύο η 
δεύτερη. Αναλυτικά το πρόγραμ­
μα της Κυριακής είναι: 
Νεανίδων 
ΓΕΗ-ΑΡΚΑΔΙ: στο κλειστό Αρ­
χανών στις 3.30μμ.

ΓΕΗ-ΟΑΧ: στο κλειστό Αρχανών 
στις 7μμ.

Κορασίδων
ΑΘΛΕΣΗ-ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ: στο 
κλειστό Ηρακλείου στις 1,30μμ 
ΓΕΗ-ΑΡΚΑΔΙ: στο κλειστό Αρ­
χανών στις 2μμ.

ΕΝΑ από τους πιο κρίσιμους 
αγώνες του φετινού Πρωτα­
θλήματος δίνει αύριο ο Εργο- 
τέλης ο οποίος αγωνίζεται 
εκτός με την Ζέα.

ΜΕ τυχόν νίκη του θα ανέβει 
πιο μηλό 'την βαθμολογία και 
με δεδομένη την απόκτηση 
των δύο βαθμών από την έν­
σταση κατά του Αστέρα Αμμα- 
λιάδας η παραμονή του θα 
είναι σίγουρη.. Για τους πιο αι­
σιόδοξους φιλάθλους στο 
ματς αυτό παίζεται η άνοδος 
στην Γ Εθνικ ή Κατηγορία (ανε­
βαίνουν αν ισχύσει η αναδιάρ­
θρωση 5 ομάδες ενώ η 6η δίνει 
αγώνες μπαράζ.

ΣΤΟ γήπεδο, λοιπόν, του Μο­
σχάτου ο Εργοτέλης θα επιδιώ­
ξει την νίκη που τόσο πολύ 
ποθεί Και στον αγώνα αυτόν 
τα προβλήματα από την ομά­
δα δεν λείπουν. Θα απουσιά­
σουν οι τραυματίες Πασσά$και 
Καλαϊτζάκης ενώ οι Χριστοδού­
λου και Μαμάκης που αντιμε­
τωπίζουν και αυτοί κάποιο 
πρόβλημα θα αγωνιστούν α­
ναγκαστικά. Ο προπονητής της 
ομάδας κ. Γιαννόπουλος σκε- 
πτόμενος ομάδα που κερδίζει 
δεν αλλάζει θα παρατάξει την 
11άδα του 2-0 επί των Χανίων. 
Δηλαδή.

Χαλκιαδάκης, Μαρινάκης, 
Σηινθάκης, Φραγκιαδάκης, 
Μαράκας, Γιάννης, καρέλ- 
λης, Μανουσάκης, Νΐό- 
πλιας, Ντάγκινης, Χριστο­
δούλου.

λιαιτητης του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Τρούλης (Λέσβου).
• ΤΟ πρώτο παιχνίδι είχε λήξει 
ισόπαλο 1-1

ΗΜΕΡΙΔΑ
ΣΤΙΒΟΥ ΟΛΩΝ

ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ
ΤΗΝ 1η Απριλίου θα διεξαχθεί 

στο Εθνικό Στάδιο της πόλης μας 
ημερίδα στίβου όλων των Κατη­
γοριών, την οποία θα διοργανώ- 
σει η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
ΣΤΟΝ ΝΙΠΙΔΗΤ

Εφήβων
ΠΟΥΧΤΑΣ-ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ: 
στο κλειστό Αρχανών στις 5μμ.

Παίδων
ΣΗΤΕ1ΑΚΟΣ-ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ: 
στο κλειστό Ηρακλείου στις 
11.30μμ.
ΓΙΟΥΧΤΑΣ-ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ: στο 
κλειστό Αρχανών στις 12μ.

ΑΓΩΝΕΣ 
ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

ΟΙ καθιερωμένοι Φαίστιοι 
- Γορτύνιοι αγώνες στίβου 
θα πραγματοποιηθούν σή­
μερα στις Μοίρες

ΜΕ πρωτοβουλία 
του Ηρακλή Νιπιδητού 
και σε συνεργασία με 
το Κοινοτικό Συμβού­
λιο θα πραγματοποιη­
θεί αύριο Κυριακή 26 
Μαρτίου αιμοδοσία 
στην Κοινότητα. Να ση­
μειώσουμε ότι είναι η 
τέταρτη συνεχής χρο­
νιά που ο Ηρακλής Ν. 
παίρνει αυτή την αξιέ­
παινη πρωτοβουλία.

Εγκυρη πηγή αποκάλυυε χθες ότι δεν υπάρχουν 
ελπίδες να καταργηθεί το «συν-ενα». Αντίθετα ε­
κείνο που αλλάζει σίγουρα είναι η αύξηση του αριθ­

μού των υπουηφίων και η πολυσταυρία.
το γιατί δεν αλλάζει είναι περίπου γνωστό και αυτό 

γιατί:
•Το ΠΑΣΟΚ με την αφαίρεση του «συν ενα» ομολογεί 

και παραδέχεται ότι τελειώνει --αν πρώτη δύναμη.
•πολλοί πιστεύουν ότι το «συν ενα» μπορεί να ευνοεί 

τη ΝΔ αλλά περισσότερο ευνοεί το παςοκ κύρια στις πε­
ριφέρειες που έχει μεγάλη δύναμη.

• το ΚΚΕ θα εισπράξει όπως λέγεται απο την αφαίρε­
ση του «συν-ενα» δέκα τουλάχιστο παραπάνω βουλευτές 
σε βάρος κυρίως του παςοκ. το κκε βέβαια πιέζει αλλά η 
κυβέρνηση δεν πρόκειται να υπαναχωρήσει και σ'αυτό έ­
χει σύμμαχο τη Ν.Δ. Σαν προσφορά στο ΚΚΕ θεωρείται η 
υποχώρηση της Κυβέρνησης στο θέμα της πολυσταυρίας.

Αυτά για να είστε «ΙΝ» στις όποιες εξελίξεις που θα δρο­
μολογηθούν.

* *

Δεν ξέρω αν πραγματοποιηθεί πάντως ο κ. κου- 
τσόγιωργας εξέφρασε την επιθυμία να επισκεφθεί 
το Ηράκλειο την ερχόμενη εβδομάδα και να μιλήσει σε 

ακαδημαϊκό πάλι στυλ αυτή την φορά στην αίθουσα 
της... «Δημοτικής Ανάπλασης». Λέτε να γίνει κι αυτό;

* *
^χ^Γημειωςτε στο ημερολόγιο ότι κάθε δεύτερη

Τετάρτη, μέχρι το τέλος του χρόνου, θάχω συ­
νάντηση με τους δημοσιογράφους», έλεγε χθες στις 
γραμματείς του ο Νομάρχης κ. Τζανακάκης. «Μήπως 
πρέπει να σημειώσετε μέχρι τις εκλογές και βλέπουμε;» 
παρενέβησαν οι δημοσιογράφοι. «Οχι», συνέχισε ο κ. 
Τζανακάκης. «Μέχρι το τέλος του 1989, κι αν μας είχαν 
έλθει και τα ημερολόγια του 1990 θα γράφαμε και τις 
τότε συναντήσεις»! Αυτό θα πει αισιοδοξία.

* *

Με στρατιωτικό αεροπλάνο ήρθαν χθες απο Αθή­
να οι κ.κ. Σκουλάκης και χατζηνάκης. Αυτό λό­
γω της απεργίας της Ο.Α.

* *
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ευκαιρία για τον 

Ηρόδοτο αύριο να μείνει στο 
γκρουπ των ομάδων που διεκδι- 
κούν μια από τις τρεις προνομιού­
χες θέσεις που οδηγούν στην Β' 
Εθνική Κατηγορία. Και την ευκαι­
ρία αυτή θα την ... αρπάξει μόνο 
σε περίπτωση που θα κερδίσει την 
Κοζάνη στο γήπεδό της.

ΜΕ μια νίκη, λοιπόν, η ομάδα 
της Αλικαρνασσού θα διατηρήσει 
ακέραιες πς ελπίδες της για άνο­
δο. ενώ με ήττα θα πρέπει να προ­
ετοιμάζεται για την... νέα 
αγωνιστική περίοδο.

ΟΛΑ αυτά βέβαια με δε­
δομένα:

1. Μένουν, μαζί με το αυ­
ριανό, οκτώ αγωνιστικές για 
να τελειώσει το πρωτάθλημα 
και κάθε βαθμός είναι 
χρυσάφι.

2. Ο Ηρόδοτος έχει τρεις 
βαθμούς διαφορά από την 
τρίτη ομάδα πουπην σημερι­
νή βαθμολογία ανέρχεται 
στην Β'Εθνική. Αν διατηρη-

θεί ή μειωθεί η διαφορά κά­
τι γίνεται, ενώ αν αυξηθεί 
ούτε θαύμα δεν θα σώζει την 
κατάσταση.
ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει και πάλι 

από την δύναμή του ο Ηρόδοτος. 
Συγκεκριμένα δεν θα αγωνισθούν 
οι τραυματίες Κουτσάκης, Σεκέ- 
ρης και Καργιωτάκης.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ επανέρχονται οι 
Δεσύλλας και Βουράκης, των ο­
ποίων η ποινή έληξε.

ΟΙ

ΣΤΗΝ αποστολή συμμετέχουν 
εξής ποδοσφαιριστές:

Δεσύλλας, Γιαμαλάκης, 
Ασλάνης, Πρωτογεράκης, 
Μανιός, Τσιράκος, Κοιλιά- 
ρας, Αποστολάκης, Αγαπη­
τός, Βασιλείου, Διβητάρης, 
Βουράκης, Λάμπρου, Φα- 
σουλάκης, Φουστανάκης, 
Μπαστουνάς.

ΤΟΝ αγώνα Κοζάνης-
Ηροδότου θα διευθύνει ο κ. Κων- 
σταντινίδης. του Συνδέσμου 
Λάρισας.

Τα πρωταθλήματα
των Εργαζομένων

ΕΞΙ Δημοτικά Σχολεία έ­
χουν δηλώσει μέχρι τώρα συμ­
μετοχή στα πρωταθλήματα 
Μπάσκετ, Βόλεϊ και Ποδο­
σφαίρου που θ’ αρχίσουν την 1η 
Απριλίου. Τα Σχολεία αυτά εί­
ναι: 27ο, 15ο, 4ο, 50ο, 37ο και 
32ο. Στο μεταξύ για τα Πρωτα­
θλήματα Ποδοσφαίρου και Βό­
λεϊ των Εργαζομένων σημειώ­
θηκαν τα αποτελέσματα: 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΚΤΕΛ-7η ΜΟΜΑ 
ΥΠΕΧΩ Α Ε-Καθηγη τές

ΒΟΛΕΪ
ΟΤΕ-Πυροσβεστική

ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 

ΕΝΑΣ αγώνας,

1-2
1-8

3-0

ΤΕΙ-

ΑΤΥΠΗ συνάντηση στις Βρυξέλλες στο τέλος του
Μάη θα έχουν οι κ.κ. Α. παπανδρέου και Τ. Οζάλ 

στα πλαίσια της διασκευής των ηγετών των χωρών με­
λών του ΝΑΤΟ.

* * *

ΑΡΧΙΣΕ ήδη η μάχη των υπουηφίων βουλευτών για 
τα εκλογικά γραφεία (σταυρός γαρ). τα ποσά που 
ακούγονται είναι αστρονομικά ενώ σε μια περίπτωση 

το ενοίκιο ξεπέρασε και τα όρια της φαντασίας! Ναι, 
εδώ για το Ηράκλειο μιλάμε και όχι για τη Νέα Υόρκη.

Η ΜΙΚΤΗ ΠΑΙΔΩΝ
ΤΗΣ ΕΠΣΗ ΦΙΛΙΚΟ
την Κυριακή στις Μοίρες
Φιλικό αγώνα με Μικτή ομάδα 

της Μεσαράς, στο γήπεδο Μοι­
ρών, θα δώσει την Κυριακή η 
Παιδική ομάδα της Μικτής ΕΠ­
ΣΗ. Για τον λόγο αυτόν οι παρα­
κάτω 18 ποδοσφαιριστές που 
επέλεξε ο προπονητής κ. Πεδιώ- 
της πρέπει να βρίσκονται στις 
7.30 στο γήπεδο του Εργοτέλη 
για να αναχωρήσουν με πούλμαν 
για τις Μοίρες:

Νταουσιάνης, Γαλανός,

Φραγκιαδάκης, Συντιχάκης, 
Βλαχάκης, Πυροβολάκης (Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ), Ουρανός, 
Ματθαίου, Κεφαλογιάννης, 
ΞημεράκηςΖ. και Μ., Προμοι-

ράκης, Τσατσάκης, Μαρνελά- 
κης (Εργοτέλη), Γιαλυτάκης 
(Χουδέτσι), Κεφαλούκος (Η­
ρόδοτος), Αντωνακάκης, Γρι· 
νεζάκης (Μυρτιάς).

ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΜΕ πολλές ελλείμεις, ο ΠΟΑ 
αγωνίζεται αύριο το απόγευμα στα 
Χανιά με την ομώνυμη τοπική ο­
μάδα, στα πλαίσια του πρωταθλή­
ματος Δ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΣΤΟ ματς αυτό διαιτητής θα εί­
ναι ο κ. Γιαμπούρας του Συνδέ­
σμου Αθηνών.

Πυροσβεστικ μ του 1ου Ομίλου 
της Α2 Κατηγορίας υπολείπεται 
ακόμα για να λήξει και τυπικά 
το πρωτάθλημα Μπάσκετ των 
Εργαζομένων. Μετά θα αρχί­
σουν οι αγώνες για την τελική 
κατάταξη των ομάδων της Α2 
Κατηγορίας αφού υπάρχουν 
δύο όμιλοι. Κατόπιν θα γίνουν 
οι αγώνες πλέι-οφς για να ανα-

Η ΚΟΛΥΜΒΗΤΡΙΑ 
ΕΛΛΗ ΣΟΥΜΑΚΗ 
ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ
Η κολυμβήτρια του Ν.Ο. 

Αγ. Νικολάου Έλλη Σουμά- 
κη λαμβάνει σήμερα μέρος 
με την Εθνική Ελλάδας 
στην συνάντηση που γίνεται 
στην Πράγα με την Τσεχοσ­
λοβακία.

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΑΝΑΧΩΡΕΙ αύριο για την Κα­
βάλα η ομάδα μπάσκετ του ΤΕΙ 
Ηρακλείου για να πάρει μέρος ε­
κεί στην τελική φάση του Πανελ­
ληνίου Φοιτητικού Πρωταθλήμα- 
τος. Οι αγώνες θα γίνουν το τριή- 
μερο 28, 29 και 30 Μαρτίου.

Τα Λύκεια 3ο ΤΕΛ, 4ο Ηρα­
κλείου και Πολυκλαδικό Χανίων 
κατέκτησαν τους τίτλους των 
Πρωταθλημάτων Μπάσκετ, Πο­
δοσφαίρου και Βόλεϊ Κρήτης 
σύμφωνα με το αποτέλεσμα των 
χθεσινών τελικών.

Συγκεκριμένα το 3ο ΤΕΛ πή­
ρε τους τίτλους στο Μπάσκετ Αρ­
μένων και Ποδοσφαίρου, το 4ο 
στο Μπάσκετ Θηλέων και το Πο­
λυκλαδικό στο Βόλεϊ και των δύο 
κατηγοριών. '

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
είναι:
ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΡΡΕΝΩΝ

3ο ΤΕΛ-Πολυκλαδικό 54-42. Τα 
5λεπτα 8-7, 18-12, 28-20, 30-26, 
37-28, 54-42.

Καλή η διαιτησία των κ.κ. Α- 
νιτσάκη και Δραμητινού.

3ο TEA: Κτενιαδάκης 8, Χατ- 
ζηπαναγιώτης 8, Λυγερός 10, 
Τσιράκοςθ, Φανιουδάκης 7, Μη- 
λαθιανάκης 12, Φουρφου- 
ριανάκης.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΘΗΛΕΩΝ
4ο-2ο ΤΕΛ Χαν. 56-33. Τα 

δλεπτα 5-4, 18-10, 32-15, 38-19, 
50-25, 56-33. Καλή η διαιτησία 
των κ.κ. Αντωνακάκη και Α- 
νιτσάκη.

4ο: Ανδρεαδάκη 2, Μαλιωτά- 
κη 12, Χατζηδάκη 20, Κρεβετζά- 
κη 14, Καλάίτζάκη 8, Πετρού- 
τσου, Κακςμλάκη, Κριαρά, 
Σηφάκη.

•Η προπονήτρια της ομάδας 
Άννα Σαλούστρου καθώς και οι 
παίκτριες ευχαριστούν τον Λυ­
κειάρχη, τον Σύλλογο Καθηγη­
τών του Σχολείου και τον 
Γυμναστή κ. Ν. Ροβίθη για την 
βοήθεια που τους πρόσφεραν. 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

3ο ΤΕΛ-Πολυκλαδικό 2-0. Σκό­
ρερ ήταν οι Λιακάκης στο 16' με 
πέναλτυ και ο Σουτζής στο 69' με 
κεφαλιά. (Ο αγώνας ήταν 70 λε­
πτά). Καλή η διαιτησία του κ. Λα- 
γουδάκη.

3ο ΤΕΛ: Γιαλαμάς, Πετρίδης, 
Κατσιμπρής, Μανιάτης, Λιακά- 
κης, Μαθιουδάκης, Αλεξόπουλος 
(63' Χαμαλάκης) Σουτζής, Σαα- 
τσάκης, Πίτοος (67’ Λιοδάκης) 
Κολτσίκογλου.
ΒΟΛΕΪ
Αρμένων

Σητεία-Πολυκλαδ.κό 1-2. (6-15, 
15-9, 8-15).
Θηλέων

Παγκρήτιο-Πολυκλαδικό 0-2.
(5-15, 9-15).

[ ^Ιοδόσφανρο και Μπάσκετ |

ομάδα ποδοσφαίρου του 3ου TEAΗ

δειχθεί ο Πρωταθλητής.

Οι βαθμολογίες είναι
Λ1 Κατηγορία
(7 αγώνες)

1) ΣΕΔΚΗ
2) Καθηγητές
3) ΕΒΕΗ
4) Πανεπιστήμιο
5) ΟΤΟΕ
6) ΕΑΣΗ
7) ΣΕΑΠ
8) ΔΕΗ

Α2 Κατηγορία
1ος Όμιλος
(7 αγώνες)

1) ΟΤΕ
2) Βενιζέλειο
3) ΣΕΔΠΗ
4) Πυροσβεστική
5) ΕΑΤΑ
6) ΤΕΙ
7) ΚΤΕΑ
8) Δάσκαλοι

ΤΑΒΕΡΝΑ

το «ΓΊαΠιό Αίντο»
14
12
12
10
10
9
7
5

14
12
11
10
10
9
7
7

ΕΝΑ αγώνα λιγότερο έχουν
ΤΕΙ και Πυροσβεστική.
2ος Όμιλος
(6 αγώνες)

1) Τουριστικά Γραφεία 12
2) Τεχνικό Επιμ. 11
3) 126 Σ.Μ. 10
4) Δήμος 9
5) ΥΕΒ 8
6) Μινωικές Γραμμές 7
7) Ολυμπιακή 0

Ανοίγουμε 
την Παρασκευή 24·3·89. 

Σας περιμένουμε. Ελάτε να απολαύσετε τις σπε­
σιαλιτέ μας, και την μαγευτική θέα. 

Τιμές χαμηλές. Μεσημέρι ■ βράδυ ανοιχτά. 
Όλα στα κάρβουνα. Τηλ.: 250738.

Με τον ΑΡΗ στο ΜΟΝΑΧΟ 
Με το ΑΚΤΙΝΑ TRA VEL...

στους τελικούς του Ευρωπαϊκού Μπάσκετ.
Πέντε μέρες δίπλα στον Άρη 

το καμάρι του ελληνικού Μπάσκετ 
και στα κορυφαία ονόματα της Ευρώπης.

Εκδρομή 2 ■ 7 Απριλίου με τη σφραγίδα του

ΑΚΤΙΝΑ TRAVEL
Έβανς 4. τηλ. 224.074 & 224.945


